
GE-F/H
Catalogo pezzi di ricambio
Spare parts catalogue
Ersatzteilkatalog
Catàlogo de los repuestos
Catalogue de pièces de rechange
Каталог запасных частей
Yedek parça kataloğu SbyS

GE616F

l=r-ı=Li 
Macchine circolari per calzifici 

Catalogo pezzi di ricambio 
Spare parts catalogue 
Ersatzteilkatalog 
Catalogo de los re1Pıuestos 
Catalogue de 1Pieces de rechange 

Yedelk parça kataloğu 

GE-F/H 
SbyS 



VEDI PAG./SEE PAGE
G3A01002

VEDI PAG./SEE PAGE
G3A01003

ENTRATE PNEUMATICHE
PNEUMATIC COMMAND

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PIASTRA/PLATE

TARGHETTA DATI TECNICI
TECHNICAL DATA PLATE

TARGHETTA DATI TECNICI
PER LINGUA TURCA E CINESE

TECHNICAL  DATA PLATE FOR
TURKISH AND CHINESE LANGUAGES

TARGHETTA OBBLIGHI E DIVIETI
OBLIGATION AND PROHIBITIONS LABEL

TARGHETTA OLIO
OIL PLATE

ITALIANO

SPAGNOLO

INGLESE/CINESE

INGLESE/TURCO

TARGHETTA AGHI
NEEDLES PLATE

TARGHET. IDENTIF. MACCHINA PUNTA CHIUSA
MACHINE  IDENTIFIC. PLATE CLOSED TOE

(GE 544 F)

(GE 523F)

(GE 625 F-FP)

(GE 616 F)

E

G2560055

0307601

D4190016

0308050

0350577

G3560099

G3920876

0301053

G2560170

G1560229

G2560255

G3560106

D5560244 G3560116

G2560184

G3560235

G2560256

G2560128

G3900907

0308075

G3560043

0414012

G3920071

G3560209

G3900692

0382024

G3560044

D5560248

0303059

D4560268

0316050

SPORTELLONE E COMPONENTI G3A00004 01

OBBLIGHI E DIVIETI

OBLIGATIONS AND PROHIBITIONS
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO / ASSEMBLY CODE

D18T

FORNITO CON PROTEZIONE DISPLAY
SUPPLIED WITH DISPLAY PROTECTION

SK2018B+SK2019B

SK6789/1

O-RINGS

(*)

(*)

(*)

STOP-EMERGENCY
ROSSO/RED

BIANCO/WHITH
START

NERO/BLACK

BIANCO/WHITH

0350565

G3900698

G3840260

0406006

0406072

G3900692

0345984

G3380410

0439508

0350577

G3560215

0406006

04060590382032

0406071

0406052

PANNELLO TOUCH SCREEN CON PROTEZIONE DISPLAY G3A01002 01

o 

o 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO / ASSEMBLY CODE

SENZA PREDISPOSIZIONE PER LA PROTEZIONE DISPLAY
WITHOUT PREDISPOSITION FOR DISPLAY PROTECTION

D18T

SK2018B+SK2019B

SK6789/1

(*)

(*)

(*)

STOP-EMERGENCY
ROSSO/RED

BIANCO/WHITH
START

NERO/BLACK

BIANCO/WHITH

0350565

G3840260

G3900698

0406006

0406072

G3900907

0439508

0406006

04060590382032

0406071

0406052

PANNELLO TOUCH SCREEN G3A01003 01

o 

o 



GRUPPO VENTOLA
FAN ASSEMBLY

SK 2020B

GRUPPO / ASSEMBLY
SPID 48V

OMEGA
L=100 mm

OMEGA
L=170 mm

SK 6755/1

CON VENTOLA STANDARD
WITH STANDARD ELECTRIC FAN

CON VENTOLA POTENZIATA
WITH POWERED ELECTRIC FAN

RICHIESTA/REQUEST

VEDI PAG./ SEE PAGE
G3O71002

RICHIESTA/REQUEST

RICHIESTA
REQUEST

SOLO PER PUNTA APERTA
ONLY FOR OPEN TOE

0411852

0411913

0309017

G3900899

G3840224

0439585

G3900694

PR_PLUS_GR

PR_BTSR_U2

PR_LGL_VDC

0411915

G3900898

G3900666

G3900665

0411923

G3840191

G3900897

G3900900

PIASTRA PORTA APPARECCHIATURA ELETTRONICA G3A02002 01
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ROSSO/RED

NERO/BLACK

STOP

START

SUPPORT BATY

SPECIFICARE LUNGH.
SPECIFY LENGTH

TARGHETTA ATTENZIONE
WARNING LABEL

0304021

G3560303

G3230068
0304340

0406053

0308090

0439502

0307630

G3560007

G3560039
G3920151

0382024

D5380071

G3540299

0304488

0304488

0308110

G3510025

0308840

0304340

G3560071

0307600

D4540020

D4190016

0382830

0034060

0376760

G2540172

0308650

0308840

0303094

G3510206

0301070
G3920150

0308840

G3560090

0307600

D4190016

G3540019

D3120700

G3560040

0382024

G3560042

0303641

G3560084

G3560045

BASAMENTO E CARTER PUNTA CHIUSA G3A40004 01

-[ 
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0303641

G2560098

0303641

G2560095

G2560191

G2560097

G2560199

G2560190

G2560200

CARTER PROTEZIONE OLIO G3A41001 01



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CBL STOP

ETICHETTA NON AGGRAPPARSI
DO NOT CLING LABEL

ETICHETTA NON AGGRAPPARSI
DO NOT CLING LABEL

GRUPPO CABLAGGIO
CABLE ASSEMBLY

KIT SPECCHIO
MIRROR KIT

KIT SPECCHIO
MIRROR KIT

RICHIESTA/REQUEST

0304280

0303940

0308090

G2560143

0382270

G2840262

0401995

G3550054

G2840271

0308090

0308060

G2550108

0301270

0304050

0301210

0308020

0301320

G3920382

0304320

0304190

0304350

G2560143

G2550202

0401996

G2510220

0308110

0304040

G3900548

0303031

G3550145

0304010

0308050

G3550139

G3900524

G3550140

0308050

G3910395

TEL_DINEMA

0304040

G2510219

0430500

0308020

0406052

0439502

0406004

0304010

G3900548

BARRIERE DI SICUREZZA A RAGGI INFRAROSSI G3A42001 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

TRASFORMATORE
TRANSFORMER

T069 (VA 50/60 HZ)
V3 (200-220-240-480V)

CBL 5416 CBL 5352

0304340

0425275 G3840178

0411216

0301621

G3920887

G3900896

G3820004

COMPONENTI ELETTRICI LATO SINISTRO G3A44001 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER TUTTE TRANNE
FOR ALL THE EXCEPT

GK544 F/H-S/0
GE544 F/H-S/0

SOLO PER / ONLY FOR
GK544 F/H-S/0
GE544 F/H-S/0

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

SOST./IT REPLACE
0515351 (01-2020)

SPECIFICARE LUNGHEZZA
SPECIFY LENGTH

0515366

G3910401

0515350

0515353

0376262

D4730012

0034308

D4730012

0376261

0515367

0515319
0515348

0515347

0515369

0515319

0515391

0515392

0307161

0515375

0515377

0515376

0375306

0515317

0515361

0515378

0515364

0515382

G3920712

0303097 0515307

0515318

0515352

0515365

0034060

POMPA DI LUBRIFICAZIONE ILC G3A49000 02

iL__ 1 
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

0350577

G1510213

0360050

G2510254

0308020

G1380191

0304011

0304090

G3900603

G2510253

0382770

G3840172

G3840123

0350248

G3920690

0307093

D6910200

G3510378

0303081

0440001

G3140031

0305122

VALVOLA PARZIALIZZATRICE G3A90002 01



VALVOLA PARZIALIZZATRICE
SHUTTER VALVE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3A90002

VALVOLA PARZIALIZZATRICE
SHUTTER VALVE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3A90002

SPECIFICARE/TO SPECIFY
650 mm

SPECIFICARE/TO SPECIFY
1500 mm

SPECIFICARE/TO SPECIFY
700 mm

SPECIFICARE/TO SPECIFY
1500 mm

SPECIFICARE/TO SPECIFY
2300 mm (VERSION STANDARD

1250 mm (VERSION CAMP.LATO SX)

SPECIFICARE/TO SPECIFY
1250 mm (VERSION STANDARD)

1500 mm (VERSION CAMP.LATO SX)

ALL'IMPIANTO CENTRALIZZATO O ALLA VENTOLA
TO THE AIR SUCTION FAN OR CENTRALIZED SYSTEM

PIASTRA/PLATE

D4740004

03830030382400

0382995

0382810

0382995

0034420

0304310

0308090

G3920092

G3550033
0308050

0034420

0350577

0034420

0301053

G3560022

0034420

0034420

0034420

GRUPPO VALVOLE PARZIALIZZATRICI REMOTE G3A91001 01

7 



KIT FISSAGGIO IMPALC.
KIT FIXING CREEL

FILTRO/FILTER

SPECIFICARE/TO SPECIFY
(1000 mm)

SPECIFICARE/TO SPECIFY
(2300 mm)

(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO FILTRO ARIA
AIR FILTER ASSEMBLY CODE

(*)

(*)

(*)G2900273D4550181

G2920329

0303992

G3920268

0301270

D4740004

0034420

0383003

G3560223

G3760002

0503120

0304350

D3511840

D2755220

D3511840

0301270

D2755230

G2560115

G3560222
D4730019

0034361

FILTRO ARIA PER ASPIRAZIONE FILATO G3A92000 02

• \_ 



GRUPPO DRAM
DREAM ASSEMBLY

0373650

0518405

0513453

0513071

0513330

0513080

0304010
0513091

0518396

0513081

DREAM_G

0518405

0513060

0350033

0513140

0513150

0308140

0305690

0304205

0513451

0308060

0301040

0513450

0308050

0513452

0513400

0513425

0263215

0513410

0513425

0403260

0513421
0513320

0308050

0304071

DREAM ESPULSIONE CALZA G3A93001 01

··.i fJ 
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SPECIFICARE LUNGHEZZA
SPECIFY LENGTH

2800 mm

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

DREAM G.
VEDI PAG./SEE PAGE

G3A93001

PREDISPOSIZIONE DREAM LATERALE
PREVISION SIDE DREAM

D4740006

0383003

0383002

0308140

G2220211

0383004

0383003

0383002

D4740006

0302053

D6920078

G2220140

0305690

G3540224

0383003

0301370

0034420

D47400040301370

0263215

0383003

PREDISPOSIZIONE DREAM ESPULSIONE CALZA G3A93002 01

0 



RICHIESTA/REQUEST

CODICI DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

STANDARD

VERSIONE ANTWIST
ANTWIST VERSION

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAGINA/SEE PAGE
G3A96002

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAGINA/SEE PAGE
G3A96002

SOST./IT REPLACE
0382994 (06/2019)

SOST./IT REPLACE
0382992 (09/2019)

SPECIFICARE/TO SPECIFY
1080 mm,

SPECIFICARE/TO SPECIFY
650 mm,

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SK

SK

CAVO/CABLE

G2220147
0374410

G2220152

0308110

PORSAC

0034420

0304090

0518447

0518438

0301320

ATWFS

CAMP_LSX

0301100

0308140

0303031

G3550042

G2920646

0305690

D3924090

G3930308

0383003

D4740004

G3910447

0301270

0034420

0305210

G3910447

G3550037
0304280

D4540279

G2840079

G2920302

G2920302

G2920646

G3220017

G3920116

G2220211

G2920302

G3920091

0309012

G3220340

0518304

0518448G3510063

0345415

G2840080

0383002

D4740006

0301280

D4840321

G3920091G3510064

0404490

G3510061

G3220019

0382991

0304340

D4510526

G3220018

G2220073

0383003

G3510063

G3920116

0301280

0304340

G3510061

CAMPANA E TUBI ESPULSIONE CALZA LATO SX G3A95004 01

' ' ' 
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VEDI PAG./SEE PAGE
G3A96002

VEDI PAG./SEE PAGE
G3A96002

CODICI DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

RICHIESTA/REQUEST

G3910447

0383003

G3930306

CAM_SC_ANT

0034420

G3220024

0383002

G3920091

G3550037

D4740004

D4740006

G3510065

G2920646

G3220041

0518447

G3920116

G2920645

0309012

G3220024

0383003

0518304

0518438

G3910447

0518448

0345415

CAMPANA E TUBI ESPULSIONE CALZA CON SCARTO ANTERIORE G3A95005 01

G3510061

G3920116

G3920091

G3510064

0304340

G3510063

0301280

0301370

0307650

0308140

t 
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CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

RICHIESTA/REQUEST

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3A96002

CAM_SC_LSX

G3930309

0345415

G3220124 G3220340

D4840321

0518447

0309012

G2920302

0383003

0518438

0518304

0518448

G2840080

G3220017

0404490
D4510526

G3220019

G2920646

0383002

G3920091

G3920116

0383003

G3910447

D4740006

D4740004

G3510061

0304340

G3510064

G3510063

0301280

G3510061

0304340

G3510063

0301280

CAMPANA E TUBI ESPULSIONE CALZA E SCARTO LATO SX G3A95006 01

I 
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAG ./SEE PAGE
G3A96002

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAG ./SEE PAGE
G3A96002

STANDARD

VERSIONE ANTITWIST
ANTITWIST VERSION

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SK

SK

SPECIFICARE/TO SPECIFY
(650 mm)

SPECIFICARE/TO SPECIFY
(2300 mm)

CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

RICHIESTA/REQUEST

CAVO/CABLE
0304340

0383003

0301370

G2220152

0374410

0374410

G3910447

G2220211

G2220147

D4740004

D4740006

G3220024

G3930305

ATWFS

PORSAC

CAMPANA

D4740006

0304340

0383002

G3510063

0301280

G3510064

0383002

G3510061

0301280

G3920091

0304090

0383003

G3510061 G3920116

G3510063

G2920302

0383003

0383002

D4540279

G3910447

G3510065

G3920116

D4740006

G3220017

D4740004

0308140

G2840079

G2920645

0307650

G2920302

0034420

G3920091

0383003

0383002

D4740006

G3220041

D4840321D4510526

G2920646

0518447

0309012

0518304

G2840080

0518438

0518448

0345415

0383003

0404490

D4740006

0383003

0034420

G3220018

0383002

D4740006

0383002

0383003

0382991

G2220073

G1900709

D3924090

0301370

D4500079

0301270

0304670

0308140

D4550181

0303992

CAMPANA E TUBI ESPULSIONE CALZA RICHIESTA CAMPANA G3A95007 01
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*)

(*)

0303360

0308050

D2145030

0305230

D2220630

0308060

0403250

D2220620

D4140011

D2235190

0308060

0301210

0308050

D4510152

0301150

0308050

G3550227

D4510151

0304107

D4170048

D4760003

0308050

G3910447

D3221840

G3920228

0301045

0308060

0305250

G3220043

0304918

CAMPANA G3A96002 01



SPECIFICARE / TO SPECIFY
1500 mm

SPECIFICARE / TO SPECIFY
600 mm

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ROBOT CUCITRICE
SEWING MACHINE ROBOT

VALVOLA PARZIALIZZATRICE
SHUTTER VALVE

SOST./IT REPLACE
0382995 (11/2019)

SOST./IT REPLACE
0382995 (11/2019)

0304320

0308090

0034420

0301270

G3510063

0383004

G3220047

G3760001

G3220033

G3920258

0034420

0383004

FILTRO ROVESCIATORE BASSO G3A97000 011 ı::::ı r-ı = l ı 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*)

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SOST./IT REPLACE
G1240037 (06-2019)

SOST./IT REPLACE
G1240036 (06-2019)

SOST./IT REPLACE
0382110 (03-2021)

0308090

G2510322

D4740006

0360311

G1560204

0383002

G1510316

0308410

G1640001

D6240010

0350217

0313200

G1220192

G1220193

ATWFS
G2910474

0310121

D6240011

0304340

0382810

0360311

0350215

0350215

D3542330

0313200

G2280009

G2240107

ANTITWIST G3B25000 01

(D 
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY

GRUPPO CAVO MOTORE
MOTOR CABLE ASSEMBLY

0304265

0304490

G2260010

G2560059

G2840016

0304390

0403280

G2220095

0304300
0310211

G2220188

0345380

0346004

0304241

0346018

G2560118

G3900637

0308110

D6560062

G2290005

G3910502

D4730012

G2380004

G2510077

0304500

G1160003

G1180026

G2550001

G1120005

G1550209

G2920004

MOTORE E PORTACILINDRO G3C00004 01
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SPECIFICARE LUNGHEZZA
SPECIFY LENGTH

610 mm

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE ESPLOSO
EXPLOSED GROUP

G2920148
G2910016

D4921329

D4110108

D4901081

0352011

D4170768

D4220584

D4740029

D4901301

D4110055

G2560250

G2910016

G2440005

0303005

0304060

G2380003

G2540188

G2510217

G2170089

G2510006

00340600304335

0308090

SUPPORTO MANOVELLA VERSIONE STANDARD G3C01000 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

3"3/4

(*)

SOST./IT REPLACE
0304972 (09/2020)

D4921329

D4110108

D4170768

D4220584

G1780003

D4921379

G3920295

D4901081

G3910393

0304033

D4740029

G1540330

0346406

G2220291

0346406

0304340

0346016

G2220036

0345988

G3510229

0346016

G3240103

0346007

0346371

G2230022

0305280

G3180033

0301210

G2920148

0304350

0304170

G2540196

GRUPPO COMANDO CALICE VERSIONE STANDARD G3C02000 041 ı::::ı r-ı = l ı 



COD. DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

COD. DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

COD. DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

3"3/4

RICHIESTA ANTITWIST
ANTITWIST REQUESTED

O 8x12
SPECIFICARE LUNGHEZZA

SPECIFY LENGTH

D4110108

D4901081

ATWFS

G2910016

G2920148

G2560250

D4901081

0352011

D4740029

0346406

D4901301

0308090

0303005

G2220291

D4110055

G2440005

D4921329

G2380003

G2540188

G2510006

G2170089

D4170768

0304060

D4220584

0346016

G3920296

G3510227

0346016

0034060

0305380

0301270

G2230022

0308090

G3910338

0304335

D4921379

0304033

D4740029

0304350

0345988

G1540330

0346406

0346406

G2220036

G3240102

G3920328

0346371

0304972

0304250

G2920148

G2540346

0304180

SUPPORTO MANOVELLA VERSIONE ANTITWIST G3C04001 04

-/ 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

       

(*)

ANELLO/RING

SOST./IT REPLACE
G3210004 (11/2019)

SOST./IT REPLACE
0350565 (01/2021)

0304220

0308620

G2260061

0311410

D4110110

G3510045

0312261

0311070

G2110011

G2140006

0308431

0408690

G3210018

G2570002

0304320

0308630

G3550018

G2220064

0313300

0346409

G3910016

0350590

G3920064

G2210016

G2570001

G2920088

D4730012

0308110

0311333

0304556

0308630

0304335

GRUPPO MANOVELLA G3C07000 01



CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

G3900625

0304210

D3230770

0304210

0360910

0304210

G2920055

0362120

0308183

G2920675

G2380291

G2210048

G3900216

0345408

0360750

G3180009

0304000

G2240062

D4160009

G3510376

0304210

G2920475

0301210

0304060

0305310

G3840143

0304000

G3920738

0440028

0304004

0304004

0307093

G2840265

GRUPPO REGOLAZIONE MAGLIA G3C08003 01

~\ 

~ \ 

\~~~~ 



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

GRUPPO ALBERO
DIAL ASSEMBLY

GT 750 5MR 15 HSN
PRODOTTO SPECIFICO PER LONATI SPA

SPECIFIC PRODUCT FOR LONATI SPA

NON SOSTITUIRE CON PRODOTTO FORNITO IN COMMERCIO
DO NOT REPLACE WITH COMMERCIAL SUPPLIED PRODUCT

G2560114

0304400

G3230025

0308050

0304074

0304360

0304187

G3900531

G3230018

G2240024

D3542330

0308090

G3840160

G3920361

G3920336

0302340

0304085

G3920238

0375440

G2240022

G3920255

0360261

0301090

0307224

0341048

G2240120

0346005

TRASMISSIONE ALBERO VERTICALE VERSIONE
STANDARD G3C30005 01
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GRUPPO ALBERO
DIAL ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

RICHIESTA ANTITWIST
ANTITWIST REQUEST

D4160012

G3900670

G2560124

0304062

G2280007

0304187

G3230018

G3920238

ATWFS

ATWFS

ATWFS

ATWFS

ATWFS

ATWFS

ATWFS

0341071

G3920361

G3240025

0304360

0308050

0304074

0308090

G3920238

G3920336

G3840175

G3230025

G3230025

D3542330

G3920255

0302340

0375440

0304085

G2240022

0341048

0360261

G2240120
0346005

0301090

0307224

TRASMISSIONE ALBERO VERTICALE PER RICHIESTA
ANTITWIST FH G3C32001 01
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NUMERO AGHI
NEEDLES NUMBERS

SPESSORE AGHI
NEEDLES TRICK.

CODICE CILINDRO DA ORDINARE
ORDER TO BE CYLINDER CODE

SPESSORE PLATINE
SINKERS TRICKNES

CODICE CORONINA DA ORDINARE
ORDER TO BE CROWN CODE

96

108

112

116

120

128

132

136

144

156

160

168

176

180

188

192

200

0.85 mm

0.70 mm

0.85 mm

0.49 mm

0.70 mm
0.49 mm

0.85 mm

0.85 mm

0.49 mm
0.70 mm

0.85 mm

0.49 mm
0.70 mm

0.70 mm

0.85 mm

0.49 mm

0.49 mm

0.85 mm

0.70 mm

0.85 mm

0.70 mm
0.49 mm

0.60 mm

0.49 mm

0.85 mm

0.70 mm

0.60 mm

0.49 mm

0.70 mm

0.60 mm

0.70 mm

0.49 mm

0.29 mm

0.70 mm 0.29 mm

0.70 mm

0.60 mm
0.29 mm

0.60 mm 0.29 mm

0.60 mm 0.29 mm

0.60 mm 0.29 mm

0.29 mm0.60 mm G1340026G3330339

G3330336

G3330330 G1340019

G1340025

G1340024

G1340023

G3330333

G3330337

G3330335

G1340021

G3330328

G3330319

G3330332

G3330318 G1340272

G1340020

G1340015

G3340373

G3330443

G3330338

G3330329

G1340022

G3330316

G3330315

G3330327

G3330323

G3330322

G1340018

G3330324

G3330326

G3330312

G3330325

G3330313

G3330334

G3330317

G3330314

G1340013

G3330445

G1340016

G1340014

G3340374

G3330444

G1340017

G1340012

G3340372

G1340011
G3330311

TABELLA ORDINI GRUPPO CILINDRO G3C74000 02

l 



MEDIUM BUTT
NEEDLE

SHORT BUTT
NEEDLE

MEDIUM BUTT
NEEDLE

MEDIUM BUTT
NEEDLE

SHORT BUTT
NEEDLE

MEDIUM BUTT
NEEDLE

SHORT BUTT
NEEDLE

MEDIUM BUTT
NEEDLE

SHORT BUTT
NEEDLE

SHORT BUTT
NEEDLE

MEDIUM BUTT
NEEDLE

SHORT BUTT
NEEDLE

NEEDLES THICK. 0.85mm
LATCH 12.70mm

NEEDLES THICK. 0.69mm
LATCH 12.70mm

NEEDLES THICK. 0.85mm
LATCH 12.70mm

NEEDLES THICK. 0.60mm
LATCH 12.60mm

NEEDLES THICK. 0.69mm
LATCH 12.70mm

NEEDLES THICK. 0.60mm
LATCH 12.60mm

GROZ BECKERT

KERN LIEBERS

G2010002

G3010031

G2010003

G3010036 G3010033

G2010012 G2010045G2010011 G2010046

G3010035 G3010034 G3010032

A B

G

C ED

H I

F

L M N

PARTI PIATTE AGHI G3D10052 01

N.AGHI/NEEDLES FIN./THICK. 0.85mm FIN./THICK. 0.69mm FIN./THICK. 0.60mm
96 A-B-G-H C-D-I-L
108 A-B-G-H C-D-I-L
112 A-B-G-H C-D-I-L
116 A-B-G-H C-D-I-L
120 A-B-G-H C-D-I-L
128 A-B-G-H C-D-I-L
132 A-B-G-H C-D-I-L
136 A-B-G-H
144 A-B-G-H C-D-I-L
156 C-D-I-L
160 C-D-I-L
168 C-D-I-L
176 C-D-I-L
180 E-F-M-N
188 E-F-M-N
192 E-F-M-N
200 E-F-M-N

□ □ □ □ □ D 

---------- -------------------------------------------------------------- ---------------------------------------------------------- -
~~ 

□ □ D D □ □ 



1

2

3

4

5

6

                

7

8

(SP 0.85 mm) (SP 0.85 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.85 mm)(SP 0.85 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.60 mm)(SP 0.60 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.85 mm)

(SP 0.60 mm)

(SP 0.69 mm)

(SP 0.60 mm)

TALLONE BASSO/LOW BUTT TALLONE ALTO/LONG BUTT

KERN KERNGROZ GROZ

KERN LIEBERS

D4030132

D4030131

D4030129

D4030130

D4030128

D4030127

D4030126

D4030125

G3030069

D4030124

G3030073G1030116

D4030112

D4030119

D4030122

D4030113

D4030116

D4030123

D4030117

D4030120

D4030121

G1030117

G1030115 G3030068G1030118

D4030118

D4030115

G3030098

D4030111

D4030114

D4030110

D4030109

G3030099 G1030114

G3030074G1030119

PARTI PIATTE SELETTORI KERN LIEBERS G3D11000 01

- -
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1

2

3

4

5

                

6

7

8

SPESSORE / THICKNESS
(0.69 mm)

GROZ BECKERT

G3030139

G3030137

G3030138

G3030140

G3030141

G3030144

G3030142

G3030143

PARTI PIATTE SELETTORI GROZ BECKERT G3D11027 01



108 AGHI

112 AGHI

96 AGHI

116 AGHI

120 AGHI

156 AGHI

132 AGHI

128 AGHI

144 AGHI

136 AGHI

160 AGHI

168 AGHI

176 AGHI

180 AGHI

176 AGHI

188 AGHI

192 AGHI

200 AGHI

N. AGHI
N. NEEDLES

COPERCHIO PLATINE COMPLETE
COMPLETE SINKERS CAP

1/2 SPUGNA SANDWICH
1/2 SANDWICH TERRY

1/2 SPUGNA SANDWICH
1/2 SANDWICH TERRY

SPUGNA NORMALE
NORMAL TERRY

COPERCHIO PLATINE 1/2 SPUGNA
1/2 TERRY SINKERS CAP

PLATINE SPESSORE 0.49 mm
SINKERS THICKNESS 0.49 mm

PLATINE SPESSORE 0.29 mm
SINKERS THICKNESS 0.29 mm

PLATINE SPESSORE 0.49 mm
SINKERS THICKNESS 0.49 mm

PLATINE SPESSORE 0.29 mm
SINKERS THICKNESS 0.29 mm

SP./THICK.
0.60 mm

KERN LIEBERS

G1040024

G2040029

G2040028

G2040036

G2040035

G1040054

G1040053

G3040042

G3040037

G3040042

G3040037

G3040050

G3040048

G1040047

G3040050

G3040040

G3040035

G3040032

G3040031

G1040046

G3040047

G3040045

G3040047

G1040025

PARTI PIATTE PLATINE KERN LIEBERS G3D12044 01
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108 AGHI

96 AGHI

112 AGHI

88 AGHI

116 AGHI

120 AGHI

84 AGHI

156 AGHI

132 AGHI

144 AGHI

N. AGHI
N. NEEDLES

COPERCHIO PLATINE COMPLETE
COMPLETE SINKERS CAP

1/2 SPUGNA SANDWICH / 1/2 SANDWICH TERRY

SPESSORE / THICKNESS 0.49 mm

CHRISTOPH LIEBERS

G3040023

G3040022

PARTI PIATTE PLATINE CHRISTOPH LIEBERS G3D12045 01

~ 

~ 



DIAL JACKS PLATE ASSEMBLY
WITH PIN

TRANSFER JACKS TYPE A TRANSFER JACKS TYPE B

RIGHT

RIGHT

RIGHT

RIGHTLEFT

LEFT

LEFT

LEFT

KERN LIEBERS KERN LIEBERS

G1050026

G1050027
G1050036

G1050037

G1050028 G1050034

G1050029 G1050035

NEEDLES NUMBERS DIAL JACKS PLATE 0.60mm 0.69mm 0.85mm
96 D4921754 B A
108 D4921755 B A
112 D4921756 B A
116 D4921757 B A
120 D4921758 B A
128 D4921759 B A
132 D4921760 B A
136 G1921705 A
144 D4921761 B B

156 D4921762 B

160 G1920541 B

168 G1920542 B

176 G1920543 B B

180 G1920544 B

188 G1920545 B

192 G1920546 B

200 G1920547 B

PARTI PIATTE PIATTELLO PORTA UNCINI E UNCINI G3D13000 01



50 DENTI
50 TEETH

50 DENTI QUADRI
50 SQUARE TEETH

100 DENTI
100 TEETH

144 DENTI
144 TEETH

24 DENTI
24 TEETH

CODE NEEDLES N.

D4080429 96

D4080430 108

D4080431 112

D4080432 116

D4080433 120

D4080434 128

D4080435 132

G1080236 136

D4080436 144

CODE NEEDLES N.

D4080437 156

G1080121 160

G1080122 168

G1080123 176

G1080124 180

G1080125 188

G1080126 192

G1080127 200

CODE NEEDLES N.

D4080411 96

D4080412 108

D4080413 112

D4080414 116

D4080415 120

D4080416 128

D4080417 132

G1080233 136

G1080233 144

CODE NEEDLES N.

D4080437 156

G1080094 160

G1080095 168

G1080096 176

G1080097 180

G1080098 188

G1080099 192

G1080100 200

CODE NEEDLES N.

D4080447 96

D4080448 108

D4080449 112

D4080450 116

D4080451 120

D4080452 128

D4080453 132

G1080234 136

D4080454 144

CODE NEEDLES N.

D4080455 156

G1080131 160

G1080132 168

G1080133 176

G1080134 180

G1080135 188

G1080136 192

G1080137 200

CODE NEEDLES N.

G3080018 176

G1080112 180

G1080113 188

CODE NEEDLES N.

G1080114 192

G1080115 200

CODE NEEDLES N.

G1080146 96

G1080147 108

G1080148 112

G1080149 116

G1080150 120

G1080151 128

G1080152 132

CODE NEEDLES N.

G1080235 136

G1080153 144

G1080154 156

G1080201 160

G1080155 168

G2080094 176

PARTI PIATTE SEGHETTE DEL PLATORELLO G3D14000 01

1 1 1 1 1 1 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*)

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

J.MATTEY VEDI PAG./SEE PAGE
G3D56007

WAC VEDI PAG./SEE PAGE
G3D57007

PIATTO INFERIORE
LOWER PLATE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3D52000

VEDI PAG./SEE PAGE
G3D52000

SOST./IT REPLACE
G1900612 (03/2022)

D4220493 G3900322

D4921379

0307062

0346411
0304060

D4921379

G3920473

0379189

G2900612

G3900909

G2530012

0350109

0307220

0301210

G1540144

D4110012

0308064

G1920075

G2900103

D4220493

G3900323

0346411

G2180021

G3920473
G2920148

G2170028

U6110120

G2170104

G2540046

0301210

0352013

0307224

G2510227

0308110

0308060

0305540

G2900835

D4180038

G2440275

D4380753

D4540597

D4180142

0304205

D3170550

G2550011

0304190

0308060

0307015

0304040

0304190

0308060

D4730030

D4730012

GRUPPO PIATTO INFERIORE G3D50001 02
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

D5920176

0309005

G1900612

0307030

0346407

G1110064

D5920178

D5380097

0313202

D5380006

G1540208

0307000

G2550035

G2900103

0308020

0303920

G1920442

0304011

DISPOSITIVO CONTROLLO SELETTORI G3D52000 01

D 



1

2

3

4

5

6

7

8

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

LEVE/FLAPS

LEVE/FLAPS

CAVO CON CONNETTORE 15 POLI
POLES 15 CONNECTOR WITH CABLE

GRUPPO J. MATTHEY CON REGOLAZIONE
J. MATTHEY ASSEMBLY WITH REGULATION

D3170550

0439268

0407291

G3840155

D4180038

0379326

0379327

G2910344

D4380753

D4180142

D4540597

G2900835

G2900835

0307015

GRUPPO DI SELEZIONE ELETTRONICA JOHNSON MATTHEY G3D56007 01



1        
2        
3        
4        
5        
6        
7        
8

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

LEVE/FLAPS

LEVE/FLAPS

CAVO CON CONNETTORE 15 POLI
POLES 15 CONNECTOR WITH CABLE

GRUPPO WAC CON REGOLAZIONE
WAC ASSEMBLY WITH REGULATION

0379380

0379379 0439268

0407291

G3840155

D4180038

G2900612

D4180142

D4380753

D4540597

D3170550

G2900612

0307015

G2910419

GRUPPO DI SELEZIONE ELETTRONICA WAC G3D57007 01

(f) 

(f) 



PIATTO INTERMEDIO
INTERMEDIATE PLATE

STANDARD

AGHI / NEEDLES
SP 0.85 - 0.69 mm

AGHI / NEEDLES
SP 0.85 - 0.69 mm

AGHI / NEEDLES
SP 0.60 mm

AGHI / NEEDLES
SP 0.60 mm

SOST./IT REPLACE
0308060 (11/2019)

AGHI / NEEDLES
SP 0.85 - 0.69 mm

AGHI / NEEDLES
SP 0.60 mm

NO MOTRI

NO MOTRINO MOTRI

SOST./IT REPLACE
G1440134 (03/2021)

SOST./IT REPLACE
G2440066 (04/2021)

SOST./IT REPLACE
G2440065 (04/2021)

G2780003

0350459

G2920148

G3740005 G3740007

G3740006
G3920114

D3231390

G2560028

U5180360

U5180360

0350459

0308580

G2560029

G1440164

G3440149

DOPSB

G3440513

0304250
ST_PIEDE

D4230229

G1440391

G3440445

G3440275

G1440390

0304915
D4540412

U8180017

0350002 G2440067

G3510070

G1440375

0350002

G1440376

U8180017
G1440377

G3440276

U8180017

PIATTO INTERMEDIO G3D90001 02
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

G3980827

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

(*)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.

0.85-0.69 mm

AGHI/NEEDLES
SP./THICK. 0.85 mm
RIC.FIN_9 (0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK. 0.85 mm
RIC.FIN_9 (0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK. 0.60 mm

AGHI/NEEDLES
SP./THICK. 0.69 mm

RIC.FIN_14 (0.85 mm)
RIC.FIN_14 (0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK. 0.69 mm

RIC.FIN_14 (0.85 mm)
RIC.FIN_14 (0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK. 0.60 mm

SP./THICK.
0.60 mm

D4110108

G3470126

D4220706
0346405

D4230138

D4220558

0301035

0301270

D4110063

D4170810

0304005

0305010

0303925

D4740015

D5540090

D4170752

D4921453

0350218

0346530

D4170827

D4380513

0350220

D5110004

0345360

0301170

D4110123

G2440271

G2470038

G2170012
G3560245

D4220584

0305310

0308060

0307070

0307060

G3920780

D4290012

0307040

G3370032

D3171010

0345002

D4920861
D3172550

D4540437

D4290013

0350009

0308050

D3172550

D4180165

G1170037

G2470034

G3470090

U8110008

G1380183

G3920563

G3540210

D4170742

0307060

0307070

0350459

D4180142D4380694

0350215

G3900551

0346411

0313125

0305121

0308060

0350015

G1220087

0307040

G3540246

D4220173

D4180209

0302150

G1520065

D3230550

D4220767

G2470030

G3470093

G1380167

0350460

G1440062

G1110018

D4170836

G1540141

D4470877

PICHER ALZA AGHI RITORNO TALLONE REGOLABILE G3E30013 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

G3980650
CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO

ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

AGHI/NEEDLES
SP. 0.85-0.69-0.60 mm

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

SP. 0.60 mm

AGHI/NEEDLES
SP. 0.85 mm

AGHI/NEEDLES
SP. 0.85 mm

AGHI/NEEDLES
SP. 0.69 mm

AGHI/NEEDLES
SP. 0.60 mm

AGHI/NEEDLES
SP. 0.69 mm

AGHI/NEEDLES
SP. 0.60 mm

(*)

(*)

0350004

0307093

G3470126

0307040

0307000

G3470093

G2470030 D4540485

D4170768

G3920709

0350459

0307040

0313125

G1440062

U5180350

0313130

0346530

G2220296

0307040

G2380263

0307120

0350215

0346405

G1290012

D3171010

U5110121

D3172550

0307070

D5210013

0305310

0308060

G2920418

G3920563

D4170142

0350248

0307070

0345971

G3900551

0305110

D4470877

G2540102

G3840166

0305121

G3540246

D4290013

G3920737

G1180026

G1170037

G2920191

G3510378

D4540437

D4160011

0308390 0301110

D4170836

G2170124

G3470090

G2440271

G2470038

G2470034

0350028

0350010

G2740006

0308390

G1110018

0302150

G2380049

D3230550

G2230015

D4220767

G2110054

G2380053

0440001

G2380090

G1380167

0307040

0346450

G2180007

G2220297

D5110004

0346411

G2220065

G1520065

D4220173

D5580001

D4110108

0350263

G2180022

0305122

0305100

G3140031

G2220298

0308033

0350217

0301110

0350004

G3900634

0301140

G2840247

0308020

G2920575

G2540101

G1540141

0303100 G2560188

0307071

0308580

0350263

0350263

0303110

G2540290

0301040

0407691

0304005

PICHER ALZA AGHI RITORNO TALLONE VERSIONE MOTORIZZATA G3E31014 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

AGHI/NEEDLES 0.85-0.69 mm AGHI/NEEDLES 0.60 mm

(*)

(*)

SP 0.60 mm

SP 0.85-0.69 mm

D4921110

D4110108

D4170768

D4220584

D4900958

D4900958

0352011

0346406

D4740029

D4901301

D4110111

0305310

0308183

G3920120

0302170

G1540273

G2440095

0301150

G2440049

0308050

0304070

G2440052

G2440050

G2440053

U9110004

G2170036

G3910047G3910046

CAMME CENTRALE G3E60001 01

r­
/ 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

G3980826
CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO

ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.

(0.85-0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.85 mm

RICH.FIN_9 (0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.85 mm

RICH.FIN_9 (0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.69 mm

RICH.FIN_14 (0.85 mm)
RICH.FIN_14 (0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.69 mm

RICH.FIN_14 (0.85 mm)
RICH.FIN_14 (0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.

(0.85-0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.
(0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.
(0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.
(0.60 mm)

(*)

(*)

0301035 0301270

D4220706

0303925

D4170810

D4230138

0350220

D5540090

0305010
0350218

D4220558

D4110108

0346405

0346530

D4740015

D4170827

D4110063

D4110123

D4921453

D4170752

D3173230

D4220584

G2170012

D4920175

D4380513
0345360

0305310

0308060

0301170

D3171010

G3560245

0304005

0345975

0307070

G3920779

0350015

D4290012

0307000

D3171010

G2440286

G2470037

G3470111

G2470033

G3470089

D4220773

0346404

0308060

G3370030

0346408

D3172550

0346411

0308050

D4540437

D4511333

D4290013

G1220088

D4730041

D5110004

D4220173

0350460

D4170265

G2440212

D4180209

0313125

G1170037

0307070

G1520065

0307040

0302150

0350215

D4110113

0307040

D3230550

0350009

D4170742

D4380521

D4220767

D4180165

D4540485

G1380167

0350459
G2470029

G3470092

D3172550

G1110018

G1540141

D4170836

0307060

D4470876

PICHER ALZA AGHI DESTRO REGOLABILE G3E90014 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

SK 5971A

SP./THICK.
1.00-0.85-0.69 mm

AGHI / NEEDLES
SP./THICK.-0.85 mm
RIC.FIN_9 -0.69 mm

AGHI / NEEDLES
SP./THICK. 0.69 mm
RIC.FIN_14 0.85mm
RIC.FIN_14 0.60mm

AGHI / NEEDLES
SP./THICK.-0.60 mm

AGHI / NEEDLES
SP./THICK.-0.85 mm
RIC.FIN_9 -0.69 mm

AGHI / NEEDLES
SP./THICK. 0.69 mm
RIC.FIN_14 0.85mm
RIC.FIN_14 0.60mm

AGHI / NEEDLES
SP./THICK.-0.60 mm

CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

(*)

(*)

G3980649

SP./THICK
0.85-0.69 mm

SP./THICK
0.85-0.69 mm

G2470037

G2470033

G2440286

0350460

G2440212

G2470029

G3920709

G3470092

0313125

G1180026

G3220158

G3470111

G3470089

0307093

G3920788

0350459

U5180360

G2380262

G2540284

0307040

0313130

0350215

D3171010

G1290012

0305310

0308060

G3180035

D4110108

0307070

U5110121

0345975

D5210013

G1170037

D4170142

G2920417

G3840166

0307070

G2540098

G2220296 0350004

D4470876

0305110

G2920190

0307040

0346405

0307050

0350004

0345971

D4160011

D4170836

0350010

G2540303

0302150

D4290013

G2380041

G3510294

G2170124

G1110018

G3900827

0440001

D3230550

G2180022

D4220767

0301110

0346411
0350260

G2380090

G1220194

G1380167

G2110054

D5110004

G2380053

0308390

D4220173

G1520065

0307040

0301110

D5580001

D4180209

0301140

0308050

0305100

0308020

0303100

0308021

G1540141

0350263

G2230015

G2740006

0307071

G2920575

0346450

0301120

0308033

0350217

G2220297

G3140031

G2560185

0305122

D4170768

G2220298

0308580

G2540290

0350263

0350264

0301040

0308580

0303110

G2540078

0307120

0407691

0304005

0407691

0304005

PICHER ALZA AGHI DESTRO VERSIONE MOTORIZZATA G3E91017 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

G3980826
CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO

ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.

(0.85-0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.85 mm

RICH.FIN_9 (0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.69 mm

RICH.FIN_14 (0.85 mm)
RICH.FIN_14 (0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.85 mm

RICH.FIN_9 (0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.60 mm

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.

(0.85-0.69 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.69 mm

RICH.FIN_14 (0.85 mm)
RICH.FIN_14 (0.60 mm)

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.0.60 mm

AGHI/NEEDLES
SP./THICK.
(0.60 mm)

(*)

(*)

CODICE GRUPPO DOPPIO SBILANCIAMENTO
DOUBLE DUCKING STITCH CAM GROUP CODE

G1900054

0301035 0301270

D4220706

0303925

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

DOPSB

D4170810

0350220

D4230138

D5540090

0305010
0350218

D4220558

D4110108

0346405

0346530

D4740015

D4170827

D4110063

D4110123

D4921453

D4170752

D3173230

G2170012

D4920175

D4220584

D4380513
0345360

0305310

0308060

0301170

D3171010

0304005

0345975

0307070

G3560245

G3920779

0350015

D4290012

0307000

0345975

D3171010

G3370030

G2440286

G2470037

G3470111

G2470033

G3470089

D4220773

0346404

0308060

G2220221

0346408

D3172550

0346411

0308050

D4540437

G1220088

D4511333

0313210

D4290013

D4730041

D5110004

0307060

D3172550

D4220173

0350460

D4170265

G2440212

D4180209

0313125

G1170037

0307070

G1520065

0307040

0302150

0350215

D4110113

0307040

D4380521

D3230550

D4170742

D4220767

D4180165

0350009

D4540485

0350459

G1380167

G2470029

0307071

D4220712

G3470092

D3172550

0307040

G1110018

0346403

G1540141

D4170836

0307060

D4470876

G2110043

D4380810

G2230041

D4180206

PICHER ALZA AGHI DESTRO REGOLABILE CON RICHIESTA
DOPPIO SBILANCIAMENTO G3E92029 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*)

(*)

(*)
(*)

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SUPPORTO CAMME ALZA AGHI RITORNO TALLONE
NEEDLE RAISING CAMS SUPPORT RETURN BUTT

D4921110

D4900958

0350572

D4900958

D4110108

D4740029

D4170768

0346406

D4220584

D4220503

0346404

D4380481

G3140001

D4740029

0346406

D4901301

0308060

0305324

D4110111

0308060

G3540293

0305320

G3910288

0303026

G3920287

G3540130

G1440100

SUPPORTO A 1 CORSOIO G3G51000 02
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SOST./IT REPLACE
G2440214 (04-2016)

MODIF./MODIFIED
(25/11/2020)

(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*)

(*)

(*)

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

D4921379
D4180103

D4900958

D4921329

D4180103

D4740029
D4901081

D4110108

D4901081

D4170768

D4220584

0346406

D4921110

G1220018

D4180103

0301035

D4740029

D4110108

D4740029

0346406

D4170768

D4380481

G1220018

D4220584

D4380481

G3910044

0346404
D4740029

D4740029

0346406

D4901301

D4110111

D4110111

0352011

D4110111

G3440147

G1440381

D4110055

D4900958

G1440380

G1440382

0308060

D4900958

D4740029

0346406

G1540272

0305322

G3920119

D4901301

G1440383

0302170D4110111

G1540273

0308060

0304235

G1440379

SUPPORTO A 5 CORSOI G3G85000 01



CAM 1

CAM 2

CAM 3

CAM 4

PICKER SINISTRO / LEFT PICKER
VEDI PAG. / SEE PAGE G3H91000

PICKER DESTRO /  RIGHT PICKER
VEDI PAG. / SEE PAGE G3H91000

RICHIESTA/REQUEST

(3.17x400 mm)

VEDI PAGINA/SEE PAGE
G3R16003

SOLO PER/ONLY FOR
GK615-616 (F-FP)
 GE615-616 (F-FP) 

0374020

0304051

0308050

G3380310

G3440344

0302027

MORE_PULL

G3440347

G3440345

0350317

G3440346

0303003

0034308

G3250040

0305100

0308050

G2260052

GRUPPO PIASTRA PORTA PICHER G3H90001 03



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

MONTARE SUL PICKER SX
TO MOUNT ON LEFT PICKER

MONTARE SUL PICKER DX
TO MOUNT ON RIGTH PICKER

DX

SX
SP.NEEDLE (0.85-0.69)
N. NEEDLE (108-132)

SP.NEEDLE (0.85-0.69)
N. NEEDLE (136-176)

SP.NEEDLE (0.85-0.69)
N. NEEDLE (108-132)

SP.NEEDLE (0.60 mm)
N. NEEDLE (180-240)

SP.NEEDLE (0.85-0.69)
N. NEEDLE (136-176)

SP.NEEDLE (0.60 mm)
N. NEEDLE (180-240)

D4470606

0350002

D4470593

D4470590

0313230

D4470605

D4470592

G1380176

D4470591

G1440469

D4120062

G1120016

0301270

0350351

G1220066

G1110017

G1220065 G1170034

0346366

0307040

D3172550

0307041

0309003

G1840130

0308050

G1220067

0350009

G1920524
0350319

G1920361

G2920148

D4921379

PICHER ABBASSA AGHI DESTRO E SINISTRO G3H91000 01

~ 
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CODICE DEL GRUPPO/ASSEMBLY CODE
VEDI PAG./SEE PAGE G3I52001

CODICE DEL GRUPPO/ASSEMBLY CODE
VEDI PAG./SEE PAGE G3I52001

CODICE DEL GRUPPO/ASSEMBLY CODE
VEDI PAG./SEE PAGE G3I52001

CODICE DEL GRUPPO/ASSEMBLY CODE
VEDI PAG./SEE PAGE G3I54000

CODICE DEL GRUPPO/ASSEMBLY CODE
VEDI PAG./SEE PAGE G3I56000

RICHIESTA SOFFIO
BLOWER REQUEST

0304522

0304522

0304490

G2560030

G1900247

0304080

G3920114

G1900247

0352113
G2560034

G3740005

G1780003

0304080

G1900055

0304080

G1080002

G3920195

0304060

G2560031

G1910647

G1900055

0304080

G2560033

G2080091

0304060

0304370

G2560032

G2170132

SP_MA_BO_D

G2170133

G1910759

PIATTO PORTA GUIDAFILI SPUGNA G3I22000 01

' 

• 



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

G1380074

G2110040

D4220132

0301035

0345981

0311060

0346403

D4180203

D4921175

D4170762

0346403

D4170057

0303260 G1900055

G1920164

G1900247

D4220608

D4170761

0303930

D4110090

D4170771

G2110042

D4730034

D3120420

0302055

DISPOSITIVI PNEUMATICI PER COMANDO COPERCHIO
PLATINE E APRIAGO G3I52001 01

----u 



ASSIEME DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE ASSIEME DEL GRUPPO

ASSEMBLY CODE
ASSIEME DEL GRUPPO

ASSEMBLY CODE

ASSIEME DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ASSIEME DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ASSIEME DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ASSIEME DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ASSIEME DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ASSIEME DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI GRUPPO/TO SEE GROUP:
G1910650
G1910647
G1910648

0518408

G1380171

0309006

G1380169

G1920332

0345976

D4220337

0307010

0346403

0307074

D4110064
D4110060

G1380170

G2110053

D4550229

U8900067

G2380296

D4140033

D4922096

D4170190

D4080076

D4510547

U8080006

D4900506

0303020

G1910647

D4900506

G1550232

U8900067

G1540313

G1910648G1910650

G1550235

D4900506

U8900067

D4900506

G1920332

D4230136

D4170797

0313112

0304041

0308050

0304060

0308060

0301210

DISPOSITIVI PNEUMATICI PUTINE SORVEGLIA AGHI G3I54000 011 ı::::ı r-ı = l ı 

~~Xot 
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SOFFIO SPINGI MAGLIA BORDO DOPPIO
BLOWER STITCH-PUSHER DOUBLE WELT

0373472

0518124

0304073

D4380844

0301150

G1920757

D4380845

SP_MA_BO_D

0301170

G2550182

0313202

G1910759

D3231470

0308050

0305120

DISPOSITIVI PNEUMATICI SOFFIETTI VARI G3I56000 01

' ' 
/ .• ~ 
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3I54000

(*)

(*)

(*)

1 2

1

1

2

2

M

M

M

3

3

3

4

4

5

5

5

6

6

6

7

7

7

8

8

8

STANDARD

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

4

(*)

(*)

0312265
G2210021

G1520245

G2210021

G1540245

D4110110

0313200

0350012

G1540328

G1510248

0350261

0308050

G1540325

G1380271

G2900034

GFLOT_2
GFLOT

0350580

G1910650

0304065

0313200

0346409

0346408

G1180031

0307071

G1220196

G1220195

G1220208

0304065

D4110110

G1380233

0311330

G3110011

G1170081

0307071

0350580

G3110011

D4230083

0409307

G3110011

D4070237

0350580

D4110141

0350002 0409309

0311320

G1380234

G1170082

U6230200

0311330

CADUTA 1 PARTE ANTERIORE G3I80002 02

...ıı( -



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SOLENOID
VALVE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE
+ VITI / SCREWS

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

G1840147

0518408

0350506

G1380171

G1380259

0345976

G1740016

0350570

G1920940

G1380211

G1740018

0301150

G2900033

G1380212

G1740017

G1740019

0346408

G1220197

0301140

0350510

G1380213

0309009

G1840189

G1560187

0345912

0350215

0345913

0350510

G1380233

CADUTA 1 PARTE POSTERIORE G3I81000 02

/ 



SPUGNA / TERRY

GUIDAFILO ELASTICO MOBILE
MOBILE ELASTIC YARN-FINGER

AGHI/NEEDLES SP./THICK.
0.85 mm

0.69 mm (108-132)

AGHI/NEEDLES SP./THICK.
0.69 mm (144-176)

0.60 mm

SOST./IT REPLACE
G1110035 (01/2019)

G1070110

G1920662

0311000

G1170090

0353004

0312262

G2920506

G1110060

G1170092

0308032

0346407

0301045

G1220237

G1900636

D5190006

G1900636

G1070140

G1070111

0350446

G1070112 G1070124

G1070113 G1070125
G1070116

G1070117

G1540344

G1070118

G3110012

G1920963

D5190006

0350446

G1920663

G1920767

G1380325

G1070166G1920664

0309005

G1920762

G1920663

GESTIONE GUIDAFILI DI SERIE CADUTA 1 SPUGNA G3I82001 01
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GUIDAFILO ELASTICO MOBILE
MOBILE ELASTIC YARN-FINGER

AGHI/NEEDLES SP./THICK.
0.85 mm

0.69 mm (84-128)

AGHI/NEEDLES SP./THICK.
0.69 mm (132-176)

0.60 mm

SOST./IT REPLACE
G1110035 (01/2019)

GUIDAFILO N.5 FLOTTANTE
FLOATING YARN-FINGER N.5        
GUIDAFILO N.6 FLOTTANTE
FLOATING YARN-FINGER N.6

G1920662

G1070110
0311000

G1170090

0312262

G1110060
0353004

G1170092

0308032

0346407

0301045

G2920506

G1220237

D5190006

0350446

G1070140

G1900636

D5190006

0350446

G1070111G1900636

G1070112 G1070124
G1070113 G1070125

G1540344

G1920963

G1070116

G3110012

G1070117
G1070118

G1920663

G1920767

G1920664
G1070166

G1380325

G2920641

0309005

G2920642

GFLOT_2

GFLOT_2

GFLOT

GFLOT

G1920663

GESTIONE RICHIESTE GUIDAFILI CADUTA 1 SPUGNA G3I85001 01

[ 
:ı 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3I54003 (*)

(*)

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

0309005

G1840207

0309005

0373399

G2900836

G2550185

0301170

G2900836

G1740006

0301170

0374020

G1920113

G1840003

G1220026

0346408

G1220026

G1380062

G1070153

D4110104

0304090

G1170010

0308050

0304005

0302170

G2920149

G1550246

0307015

0301110

0350315

0350282

G1380187

G2380302

G2220309

G2540327

0353009

0305180

0346409
0345002

0350202

G2380304

0304011

G3920741

0313240

0353011

G2550189

0304001

G2910428

G2920149

G2380303

G2220310

0304001

0346409

G1910648

0345002

0304030

G2380305

G1070152

G2550190

SUPPORTO GUIDAFILI ELASTICO 2 G3M20002 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3I54003

(*)

(*)

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

0302170

0309005

G1840207

G2900836

0373399

0309005

G2550185

0301170

G1840003

G1740006

0374020

0313240

0346408

G1220026

0301170

G1910648

G1380062

0304030

G1920113

D4110104

G1170010

0304090

G1070153

G1550246

0305180

G3910519

0350282

0350315

G1380187

G2920149

G2540327

0307015

0308050

0301110

G2380302

0309007

G2220309

0304011

0346409
0345002

0353009

G3920742

G2380304

0350202

0304001

0353011

G2550189

SUPPORTO GUIDAFILI ELASTICO G3M20004 01

~ ~~ 
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

MODIFICATO ELIMINANDO DADO ESTERNO
CHANGED BY REMOVING EXTERNAL NUT

04/10/2018

REGOLAZIONE MEDIA QUOTA COMPRESA TRA:
AVERAGE HEIGHT ADJUSTMENT BETWEEN:

(4,4 - 5,5 mm)

(*)

SOST./IT REPLACE
G1220263 (01-2017)

0346612

0309005

0350459

0374020

G1170054

U8070016

G2900836

D4110141
D4110141

G1740006

0374020

G1840003

G1920974

0311330

G2920099

G1380062

0346408

G1220026

0350459

0313240

G1070063

G2910062

0304090

0409307

G1170010

G1380187

D4110104

0350282

0309007

D5190006
0350446

0353009

G1070064

G1070065

G1920373

G1920373

SUPPORTO GUIDAFILI COLORE 1-2-3-4-5 G3M34000 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

MODIFICATO ELIMINANDO DADO ESTERNO
CHANGED BY REMOVING EXTERNAL NUT

04/10/2018

REGOLAZIONE MEDIA QUOTA COMPRESA TRA:
AVERAGE HEIGHT ADJUSTMENT BETWEEN:

(4,4 - 5,5 mm)

(*)

SOST./IT REPLAC
G1220263 (01-2017)

0346612

0309005

0350459

G1170054

U8070016

G2900836

D4110141
D4110141

G1740006

0374020

G1840003

G1920974

0311330

G1380062

0346408

G1220026

0350459

0313240

G1920382

G1070063

G1910713

0304090

0409307

G1170010

G1380187

D4110104

0350282

0309007

D5190006
0350446

0353009

G1070064

G1070065

G1920373

G1920373

SUPPORTO GUIDAFILI COLORE 6 G3M36000 01

--u -



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

MAGLIA LISCIA
PLAIN FABRIC

SPUGNA
TERRY

RICHIESTA GUIDAFILO N.5 FLOTTANTE
REQUEST FLOATING YARN-FINGER N.5

RICHIESTA GUIDAFILO N.6 FLOTTANTE
REQUEST FLOATING YARN-FINGER N.6

0309008

G1840059

G1920176

0346403

G1920177

G1220062

G1740022

G1900199

0345984

0309006

G1900199

G1920279

G1740023

0304090

0353009
GFLOT_2

GFLOT

G3380082

0304090

G3380069

0350009

G3380076

G3380079

G3510077

0379187

0313200

0304090

ANELLO PORTA SCATOLINE G3M50001 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER AGHI / FOR THICKNESS
0.85 mm

PER AGHI / FOR THICKNESS
0.70 mm

(*)

(*)

(*)

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.0.85 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.0.70 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm SP./THICK.

0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mmSP./THICK.

0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

G2920622

G2920621

G2920620

G1920893

0304004

G2920622

G1920891

G1920892

G2920621

G1920888

G2920107

G2920620

D4120017

G2920108

G2120005

G2170092

G3180004

G2380191

D4170064

0304029

0302071

G3540082

G1220076

G1920985

0379188

D4260177

G1480094

0303085

G3220035
0302090

0302165

0346403

G3900078

G3920199

G3540075

G3220038

G3480036

0302051

0303100
0313129

G1920975

G3930266

G3930267

G3480039

G1180009

G3380142

D4540921

0304029

G3540280

G3920205

0304029

G3540083

D4170806

G3410039

0303100

G1730008

COPERCHIO PLATINE SPUGNA COMPLETE G3M90020 01

,,/ 
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER AGHI / FOR THICKNESS
0.85 mm

PER AGHI / FOR THICKNESS
0.70 mm

PER AGHI / FOR THICKNESS
0.60 mm

(*) (*)

(*)

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.60 mm

SP./THICK.0.85 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.60 mm

SP./THICK.0.70 mm

SP./THICK.
0.85 mm

SP./THICK.
0.60 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.85 mm

SP./THICK.
0.60 mm

SP./THICK.
0.70 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.0.70 mm

SP./THICK.
0.70 mm

SP./THICK.
0.85 mm

SP./THICK.
0.60 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.70 mm

SP./THICK.
0.60 mm

SP./THICK.
0.85-0.70 mm

SP./THICK.
0.60 mm

SP./THICK.
0.60 mm

G2920622

G2920621

G2920620

0304004

G2920622G1920746

G1920744

G1920745

G2920621

G1920726

G2920620

G2920106

G2920054

D4120017
G2120005

G2170092

G3180004

G2380191

D4170064

0304029

0302071

G3540082

G1220076

G1920818

0379188

D4260177

G1480094

0303085

G3220035
0302090

0302165

0346403

G3900078

G3920199

G3540075

G3220038

G3480036

0302051

G3480039

0303100
0313129

G1920743

G1920742

G1920749

G2920361

G3480049

G1480046

G2920362
G1920748

G1921181

G1920741

G1920747

G1921182

G1920817

G3930269

G3930268

G3480048

G3930270

G1180009

G3380142

D4540921

0304029

G3540280

G3920233

0304029

G3540083

D4170806

G3410039

0303100

G1730008

COPERCHIO PLATINE MEZZA SPUGNA G3M92023 01
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CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

RICHIESTA COPERCHIO MOTOR.
MOTORIZED SINKERS CAP REQUEST

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SK 5971A

MOTOR

MOTOR

0307320

0304951

G3920708

0308020

0440001

G3900633

0308020

MOTDP

G3910482

G2920066

0308020

0304951

G3220158

0341049

0303123

G3920788
G3840166

G3900632

G3920707

G2540056

0303027

0303085

0307320

G2260027

0307093

G3180035
G3510378

G3260008

G2560005

0304030

G2240009

0303123

0303110

0411227

G3900816

G3900816

MOTORI MOVIMENTO COPERCHIO PLATINE RICHIESTA MOTDP
COPERCHIO MOTORINO DOPPIO G3N12001 01

gô' fi 
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CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTURER

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

STANDARD

PROXIMITY

RICHIESTA
REQUEST

0304965

G2540252

D4180219

D4180216

D4080299

G2110039

G2380228

0304965

G2360022

0304965

G2380051

G2920365

D4110118

MOEL2

G2080009

G2540087

0303070

G2550137

0302055

0303260

D4220496

G2900144

G3550079

0373080

0350202

G2220203

G2900133

G3510152

0304965

G1900321

0373080

0439473

G2980312

COLT_WIDIA
G1080208

MOEL2

MOEL2

MOEL2

G2220203

G2230034

0345380

0301170

G2380221

0373080

G2220203

0352034

G2540248

G2920440

0304912

0345976

D4921379

0301170

G2170107

0308610

0378240

0304965

G2540278

0301210

0305260

0373080

G1220028
0304945

G2380188

0518408

0308020

G1730012

0304966

G2510264

G2140016

D4730012

0308060

PIN_AUS_C1

G3550194

G2920466

0308060

G3540104

0379189

G2550136

G3920756

0308050

G3550077

0304965

G2170145

D4110052

0308050

0304022

0305100

G3110017

G3170068

0352034

0313010
G2220215

0346369

G2510266

0311027

0303260

0304965

0301110

G3900686

0307009

G2920149

G1920265

0308050

0303260

G1550101

0308050

0303260

GRUPPO PORTA PISTONI E BOCCHETTA G3N40001 03



CODICE DEL GRUPPO STANDARD
STANDARD ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

VEDI PAG./SEE PAGE
G3D13000

(GK-GE 616 F)

VEDI PAG./SEE PAGE
G3D14000

(GK-GE 616 F)

0302095

G2560125

0311595
D4180221

G2110016

D4290014

D3230260

0367300

0313121

D4900866

G1480109

G3920300

G1480111

G1480110

0301140

0307060

SUPPORTO PLATORELLO E CAMME UNCINI G3N43000 02



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

STANDARD

PROXIMITY

SOST./IT REPLACE
D4110071 (03/2021)

0313230

0304101

G2920059

0304051

G3900531

0308610

D4841290

0304074

0345441

G2240097

0304024

G2560011

G2230020

G3510359

0345441

G2140001

D4240115

0374020

0346225

0374020

0301210

0308620

0341047

0304080

0308060

D4540090

0308050

0346091

D6230006

0411117

0308060

G2240076

G3540345

0304040

0304085

0304090

D4240155

0301150

D4920601

0371120

D4170221

0304190

0301606

0308050

D4240106

0304024

0313280

0304065

G3110004

D4900866

0308610

0304051

0360410

0304085

0352015

D4560250

D4550297

D4240051

D4180218

D4550297

0301210

0304060

GRUPPO DI TRASMISSIONE DELL' ORIZZONTALE G3N70033 01

=--
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

STANDARD

PROXIMITY

RICHIESTA MOTORINO SEGHETTA
SAW BLADE MOTOR REQUEST

SOST./IT REPLACE
D4110071 (03/2021)

0313230

0304101

G2920059

G3900531

0304051

0308610

D4841290

0345441

0304074

G2240097

0304024

D4240115

G2230020

G2140001

G2560011

G3510359

0345441

0374020

0374020

0346225

0301210

0308620

0341047

0308060

0304080

0304040

0346091

D4540090

0308050

D6230006

0308060

0308050

G2240076

G3540345

0304085

0304090

03080500411117

D4240155

0301150

D4170221

0304190

D4230225

0301606

0371120

G3240027

0304024

D4900866

0313280

0304065

G3110004

0308610

0304051

0360410

0304085

0352015

D4560250

D4240051

G2230031

0304065

0352015

0304060

MOSEG

MOSEG
MOSEG

MOSEG

MOSEG

GRUPPO DI TRASMISSIONE DELL' ORIZZONTALE CON RICHIESTA
MOTORINO SEGHETTA MOSEG G3N71023 011 ı::::ı r-ı = l ı 



0301150

0304065
0308050

G2560022

0304073

D4550134

0304065

0411117

GRUPPO COPERTURA PULEGGE DELL' ORIZZONTALE G3N73000 02

-



GIUNTO  ROTEX

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SK 6701

CARTER + SPINE

RICHIESTA MOTORINO SEGHETTA
SAW BLADE MOTOR REQUEST

SOST./IT REPLACE
G3840176 (01/2022)

MOSEG

G2560054

0304051

D4550134

0304051

0304073

G2920040

0304065

G2900084

0304065

0304021

G3840247

G3220157

G3920789

0440028

G3910474

G3180035 G3840143

0307093

0304010

D4560406

G3510376

G3560290

0411117

0308050

0304074

0304000

0304000

G3550136

GRUPPO COPERTURA PULEGGE DELL' ORIZZONTALE CON RICHIESTA
MOTORINO SEGHETTA MOSEG G3N74001 01I ı::::ı r-ı = l ı 

ö/ 
-, : : 

' ' " 

- : : ~/ 
' ' 
' ' 

--ı : : :/-- -



CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

PROXIMITY

PROXIMITY

PROXIMITY

GRUPPO PISTONE
PISTON ASSEMBLY

SK 6750A/1
SOST./IT REPLACE

G3840111 (02/2022)

0304945

0304051

0308610

G3560300

G3560299

0411117

0301150

0305160

G3380325

G3220148

G3920923

0304080

0439473

0308420

0308050

0439473

G3900085

G2220103

0304000

0308610

G3560290

0313270

G2380027

0304090

G3510288

0307150

G2240048

G3240068

0307160

0307050

G3920363

G3840176

0304073

0304000

G3220157

G3840261

0307093

G3900889

G3920789

G3510376

0440028

G3180035

G3550136

0303007

G3560298

0304945

0308610

0304010

0350565

0310211

G2920120

G2540069

G2900561

0304500

G2210004

0301310

D4170837

D4730012

0301310

G2540253

0307430

0304101

0346379

D3230450

0310210

0301270

G2900133

G2220026

G2160005

G3920160

G2540064

G2240029

0439473

0311320

0382143

0304060

G2920002

G2220023

G2380016

G2180013

U8110010

0313125

0313230

G2540034

0304101

0304060

G2550036

G2900133

0303220

0439473

GRUPPO DI TRASMISSIONE CERTICALE F/H G3N76003 01
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VEDI PAG./SEE PAG.
G3O16...

VEDI PAG./SEE PAG.
G3O16...

CODICE  GRUPPO
ASSEMBLY CODE

GR. SK TAMB.

SK 5983B 

SK 6711A

G3560226

G2560026

0346827

0301040

G3550141

0303639

0303639

G1560031

0304065

0301056

G2510040

0352026

0310210

0301280

0304340

0352013

G2560055

0310210

0308050

0304107

G3550165

0303639

0301056

0304945

G3550166

G3560225

0304335

0352026

G3920235

0307170

G1560038

0303639

G1560031

0309204

G1560027

G3900902

0411937

0304005

G3840227

G3840226

0304065

0303639

G3550183

G3560214G3920731

0304945

GRUPPO ZAINETTO G3O10004 01

1 

Lt 
_!I --- -

-------------- --



PCB 4866 A/1

PCB 3803/1

CODICE DEL GRUPPO COMPLETO DI CAVI
ASSEMBLY CODE WITH CABLES

(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

G3920256

0382143

0350263

0420140

0409023

D5840127

G3910510

SCHEDE ZAINETTO G3O12022 01

**

CODE CBL

G3840100 CBL AUSILIARIO
G2840262 CBL BARRIERE A INFRAROSSI
G3840029 CBL CUCITRICE E ISPEZIONE
G2840218 CBL FOTOTRANSISTOR
G2840219 CBL FOTOTRANSISTOR PER PUNTA CHIUSA
G3840092 CBL GUIDAFILI
G3840058 CBL PARTE BASSA
D5840214 CBL SERIALE BARRA ELETTROVALVOLE
G3840053 CBL STOP CAMMES 1
G2840247 CBL STOP RITORNO TALLONE

.... ...... 

G 
,,, 

Q) 

Q) Q Q 

G 

Q) 

Q) 



POTENZIATA/POWERED STANDARD

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ATTENZIONE ! ATTENTION !
NON UTILIZZARE ELETTROVALVOLE DI ALTRO MODELLO

DON'T USE OTHER TYPE OF SOLENOID VALVE BARS

SPECIF. LUNGHEZZA
SPECIFY LENGTH

ETICHETTA COMANDI
LABELS FOR COMAND

GE 616 F

SOST./IT REPLACE
0518441 (10/2021)

SOST./IT REPLACE
G2840214 (10/2021)

G2840150

03466120346612

G2900630

G2840151

0309005
0309005

0373399

0309005

G2840233

0301040

G1230007

0034292

0518619

G2840221

G3840246

G1230009

0304914

0304085

0345977

0304041

G1730003

0301040

0411073

0345977

D5510205

G3560232

G1230007

0518471

0304085

0518351

G2840268

D4560686

0309006

D4511402 03090060304041

G2900631

G2920519

D4540942

0345976

0518408
0345986

D4730050

0309006

0374001

BARRE PORTA ELETTROVALVOLE G3O14018 01

[)=> ffı () . o 
_I ()::ı\qd 
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO COMPLETO
COMPLET ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

(*)

GRUPPO CORPO
BODY ASSEMBLY

(*) (*) (*)

2 USCITE
TWO EXIT

0309006

G2900574

0346550

0375464

G2730014

0518266

0518645

0373451

0518268

0374001

0518408

G2730012

0345976

D4540942

G2730013

0518311

0345403

0518266

0345417

0518339

0345415

0518448

0518304

0518438

0518447

0345396

0309012

0345414

D4170248

0345401

0345986

0518439

0345416

G2900572

D4110107

0518331

0309012

0345976

D4540942

0309006

0518408

G2910306

MANOMETRO ARIA G3O16000 01

ff -
~~-

o 
o 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO COMPLETO
COMPLET ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

(*)

GRUPPO CORPO
BODY ASSEMBLY

(*) (*) (*)

4 USCITE
FOUR EXIT

0309006

G2900574

0346550

0375464

G2730014

0518266

0518645

0373451

0518268

0518448

0374001

0518408

G2730012

0345976

D4540942

G2730013

0518311

0345403

0518266

0345417

0518338

0345415

0518304

0518438

0518447

0345396

0309012

0345414

D4170248

0345401

0345986

0518439

0345416

G2900573

D4110107

0518331

0309012

0345976

D4540942

0309006

0518408

G2910307

MANOMETRO ARIA G3O16001 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO COMPLETO
COMPLET ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

GRUPPO CON GUARNIZIONI
ASSEMBLY WITH GASKET

(*)

GRUPPO CORPO
BODY ASSEMBLY

(*) (*)

(*)

(*)

4 USCITE
FOUR EXIT

0309006

D4110107

0345401

0518253

0346550

0345405

G2900574

0518340

0345415

0518304

0345414

0518438

0518448

0518447

0518266

G2730014

0518439

0345986

0345396

D4170248

E1900362

0518266

0309012

0518645

0345416

0309006

0518408

0518268

D4540942

0518331

0345976

0518448

0309012

0375120

0518408

G2730012

0345976

D4540942

G2730013

0518311

0345403

0518266

0345417

0518338

0345415

0518304

0518438

0518447

0345396

0373451

0309012

0345414

D4170248

0375464

0345401

0345986

0518439

0345416

D4110107

G2900573

0518331

0309012

0345976

D4540942

0309006

0518408

0374001

E1910100

MANOMETRO ARIA G3O16002 01



VEDI PAG./SEE PAGE
PIASTRA PORTA PICHER/PICKER HOLDING PLATE

3.17x1.5

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER ESPLOSO VEDI PAG.
FOR EXPLOSED SEE PAGE

G3O16002

RICHIESTA/REQUEST
KIT SOFFIO  MOREPULL

4x6x1500 mm

VEDI PAG./SEE PAGE
G3R31000

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

E1900362

MORE_PULL

0374141

0373451

0034308

0375120

0034279

0375440
D4730012

G2900808
0374075

0518300

MANOMETRO ARIA MORE_PULL G3O16003 011 ı::::ı r-ı = l ı 

1 ► 



GRUPPO/ASSEMBLY
ISPY

VEDI PAG./SEE PAGE
G3O42001

GRUPPO LAMPADA
LAMP ASSEMBLY

SK 4784/1

CAVO PIATTO/FLAT CABLE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SPECIFICARE LUNGHEZZA
SPECIFY LENGTH

0352026

0352026

D4070309

G2550116

0420021

0373451

0375464

0375464

0034279

0352014

0425002

0308050

0518649

D4740043

D4921633

0409307

0350567

0382960

G1560119

0382270

G1560113

D4840295

0304210

0308183

0404222

0301210

0439118

0405361
D4840271

0405360

0404221

GRUPPO ANELLO PORTA SPYDER G3O40001 01

~ 
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SPECIFICARE LUNGHEZZA
SPECIFY LENGTH

PER SENSORI "ISPY"
FOR SENSOR "ISPY"

LUNGHEZZA/LENGTH
800 mm

(3.17)

ISPY LYCRA

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ISPY

SENSORE/SENSOR
ISPY

SENSORE/SENSOR
ISPY

CBL

RICHIESTA SENSORI SPYDER NON MONTATI SULL'ANELLO
SPYDER DEVICE REQUEST NOT MOUNTING ON THE RING

G3920163

0439585

0401089

0401373
0401259

0401085

0401068

G3900050

0439435

0401074

0034308

D4780024

0401085

0401076

0401077

0401078

0401068

0401068

0401062

0439585

0401089

0401075

0401373
0401259

0439435

G3900049

0401075

0401074

0401063

0401698

G3840079

0401063

0401698

DISPOSITIVI DELL'ANELLO PER MONTAGGIO
RICHIESTA "SEN_N_MONT" G3O42000 01

\ 
\ 

\ 
\ 

\ 
\ 
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SPECIFICARE LUNGHEZZA
SPECIFY LENGTH

(3.17)

ISPY LYCRA

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

ISPY

SENSORE/SENSOR
ISPY

SENSORE/SENSOR
ISPY

RICHIESTA SENSORI SPYDER MONTATI SULL'ANELLO
SPYDER DEVICE REQUEST MOUNTING ON THE RING

G3920163

0439585

0401091

0401259

0401085

G3900047

0439435

0401074

0034308

D4780024

0401085

0401076

0401077

0401078

0401068

0401062

0439585

0401075

0401091

0401259

0439435

G3900048

0401075

0401074

0401063

0401698

0401063

0401698

DISPOSITIVI DELL'ANELLO PER MONTAGGIO
RICHIESTA "SEN_MONT" G3O42001 011 ı::::ı r-ı = l ı 

ll / 

ll / /-
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3.17 mm
SPECIFICARE LUNGHEZZA

SPECIFY LENGTH

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SEN_MONT+TAST_LYCRA
RICHIESTA / REQUEST

SEN_MONT+TAST_LYCRA
RICHIESTA / REQUEST

QT_TAST+SEN_MONT
RICHIESTA / REQUEST

TAST_LYCRA

TAST_LYCRA

G1120015

0034308

U8140004

D4780024

0350603

0350603

0301170

0301170

0308410

G1380215

0308410

G1380215

G2900361

G1520118

G1120015

G1520118

G1920554

G1170075

G1170075

G2840092

G1920554

G2840092
D4070237

G2900360

G1380214

0439354

D4070237

G1380214

0439355

0401076

0409307

0353005

U8140004

G1380216

0401077

0409307

0353005

0409307

0401078

G2920394

0401068

0401062

D4190018

D4190018

0401259

0439435

0401074

0401085

0401075

DISPOSITIVI DELL' ANELLO PER MONTAGGIO
RICHIESTA TAST G3O44000 01

' 
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

LAMPADA INSPEZIONE BORDO
KNITTING INSPECTION BORDE

CAVO PONTE

CAVO PONTE

A

B

C

D

RIFERIMENTO
PART

RIFERIMENTO
PART

RIFERIMENTO
PART

RIFERIMENTO
PART

RIFERIMENTO
PART

        
A            1 A            2
C            1

A            2
B            1C           2

A            1

D            1
B            3

C            3

A           1

D            1 C            4

B            4

D            1 D            1

C            5
D            1

KIT LAMPADE ISPEZIONE LED

QUANTITA'
QUANTITY

QUANTITA'
QUANTITY

QUANTITA'
QUANTITY

QUANTITA'
QUANTITY

QUANTITA'
QUANTITY

A

Cavo gia fornito di serie
Cable already supplied as standard

G3840029

LAMP_4_ISP

G3840035

G3840030

LAMP_2_ISP
G3910069

G3900086

G3920174

0303300

0301029

0303300

G3920174

0301029

G3910070 G3910072 G3910073
LAMP_5_ISPLAMP_3_ISP

G3910071
LAMP_6_ISP

G3550046

G3900053

LAMPADE ISPEZIONE PUNTA CHIUSA G3O44002 01

'\_ ~ - r 
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PR_BTSR_U2

0352026

0401676

G3910262

G2920189

0382143

PREDISPOSIZIONE ANELLO PER MONTAGGIO RICHIESTA
PR_BTSR_U2 G3O45000 01



RICHIESTA / REQUEST
VEDI PAG./ SEE PAGE

G3A02002

PR_LGL_VDC

FORNITO CON LGL
SUPPLIED WITH LGL

QT_LGL_COMQT_LGL_ECA

QT_LGL_EPA

LGL ECOMPACT
ATTIVO DC LGL ECOMPACT DC

LGL ECOPOWER
ATTIVO DC LGL ECOPOWER DC

G3900923G3900925
QT_LGL_ECO

G3900900

0352026

0382143

G3840197

G2920189

G3900924 G3900922

0439121

GRUPPO AVVOLGITORI FILO LGL G3O71003 02



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE 

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO COMPLETO
COMPLETE ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO COMPLETO
COMPLETE ASSEMBLY CODE

XL
XL

0303992

0303992

D4550181

G1500004

G3900089

D4550181

D4550181

0301270

0301270

D5900898

G3910128

G3910130

D6920065

D5900892

ALIMENTATORE DINEMA PLUS DX E SUPPORTI G3P01000 01



FISSAGGIO IMPALCATURA
FIXING CREEL

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

XL

CODICE DEL GRUPPO COMPLETO
COMPLETE GROUP CODE

CODICE DEL GRUPPO COMPLETO
COMPLETE GROUP CODE

XL

D5900898

G3910129

0301270

0308044

D6550012

0304350

D4550181

G3920217

D5900889

0301270

G1500004

D4550181

0301270

G3920218

G3910127

G3900088

D4550181

0303992

ALIMENTATORE DINEMA PLUS SX E SUPPORTI G3P02000 01

/ 
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GRYF

FOR "GRYF 1-2"

ONLY FOR "GRYF 2"

CBL 4886

ELCOND
6R/3028

RICHIESTA ALIMENTATORI
ALIMENTATOR REQUEST

GRYF_1

GRYF_2

0401990

D6900107

D6540058

0401990

0308044

0304340

0305310

0307180

D5840226

0308044

D6540056

D6380045

D5900809

0304350

D6920274

0454333

0425097

0401089

0401071

ALIMENTATORE DINEMA GRYF E SUPPORTI G3P02001 01



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER GRYF E PARTICOLARI
FOR GRYF AND DETAILS

VEDI PAG./ SEE PAGE
G3P02001

CABLAGGIO PER GRYF REMOTO
CABLE FOR REMOTE GRYF

+

+

GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY

VEDI PAG./ SEE PAGE
G3P30003 

D6920032

G5840226

G3930694

AL_GRYF_E1

0301270

0308090

0352026

G2920545

0352026

G3550203

0304030

G3910451

G3900652

0303203

0304180

0304022

0301270

0308020

0308090

D5540161

0308020

D5560106

0304180

0304180

0401698

D5230025

0304180

D5540144

0301210

G2550145

0308020

0308060

0401084

0301120

0308090

0308090
0304350

G2170120
D2070400

D5540145

0401986

0420022

0425027

0420022

0425027

04010260401025

0304040

0304040

ALIMENTATORE GRYF ELASTICO 1 G3P06004 01
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER GRYF E PARTICOLARI
FOR GRYF AND DETAILS

VEDI PAG./ SEE PAGE
G3P02001

GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY

VEDI PAG./SEE PAGE
G3P30003

CABLAGGIO PER GRYF REMOTO
CABLE FOR REMOTE GRYF

+

+

+

D6920032

D5840226

G3900652

G3930694

AL_GRYF_E2

0301270

0308090

G2920545

0304030

G3910451

0303203

0304180

0304022

0308020

D5540161

0308020

D5560106

0307325

0304180

0304180

0401698

D5230025

0304180

G2540285

D5540144

0301210

0308020

0308060

0401084

0301120

0308090

0308090

0304350

G2170120
D2070400

D5540145

0304350

0420022

0420022

0425027

0425027

0401026

G2540285

0401025

0304040

0425028

0304040

0425028

G3930695

ALIMENTATORE GRYF ELASTICO 2 G3P06005 01

lJ 
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

SK 6701

(*)

(*)

0440028

0304000

G3510376

0307093

G3920790

G3180035

G3220159

G3840143

G3900652

0308580

G3840179

0311300

0352015

G1220081

0301270

0307161

0308090

0301170

0304310

0301270

G3920356

0352013

U6070040

G3550153

D4210074

0352017

U6070040

0311300

0352013

G1920369

G1920368

G3910440

D2070400

G3920724

G3230040

G3170039

U6231010

0352017

0360097

G3520019

G3120007

U8140004

D4230082

0301150

D4900598

0308090

0308420

U6230750

0301270

D4900883

D4070237

G3180028D4070236

0311340
D4170172

U6110300

D4190018

GRUPPO ALIMENTAZIONE ELASTICO SINGOLO G3P30003 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

(*)

SK 6701

G3910416

0440028

G3900652

G3510376

0304000

G3920790

0307093

G3180035

G3220159

G3840143

0352015

G3840179

0352015

0308420

0301270

G1220081

0307161

0301170

0304310

0301270

G3220116

U6070040

0346403

G3920356

D4900883

0352013

D4730012

G3380290

0308580

U6070040

D4900598

0301150

G3550153

D4900883

0352013

D4210074

0311300

D4230082

0352017

D4900598

D4070237

U8140004

0352013

D4070236

G1920368

D4190018

D2070400

G1920369

D4170172

0308090

U6110300

G3920724

0301270

0308090

0352017

G3520020

G3120007

0360097

U6231010

G3170039

U6231010

G3520019

G3120007

0360097

0308090

0301270

U6230750

G3180028

0311340

GRUPPO ALIMENTAZIONE ELASTICO DOPPIO G3P32002 01

' 
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SOST./IT REPLACE
D3231470 (11/2017)

0309006

G1920481
G1380152

03459760352011

0350566

G1740014

0373080

G1110019

0308085

0346200

0352008

G1220079

0345365

0350010

G1540130

G1510373

G1930394

0378240

G1540127

0301170

0409307

G1220071

0352013

D4170796

0350565

G1540128

0352018

G1380335

D4120048

G1920812

0350565

G1920321
G1210010

0345365

0409307

RECUPERAFILO TALLONE A 4 LEVE G3P60001 02
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SOST./IT REPLACE
D3231470 (11-2017)

0309006

0352011

G1920481

0345976

G1380152

0350566

G1740014

0373080

G1110019

G1220079

0308085

G1930396

0346200

0350010

0345365

G1540130

0350565

0352008

G1510373

0378240

G1540127

G1920812

0409307

0301170

G1540128

D4170796

0352018

G1380335

0350565

D4120048

G1920321
G1210010

0345365

0409307

RECUPERAFILO TALLONE A 6 LEVE G3P61000 02

@) o 
1 



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CAVO / CABLE

TUBO IMPALCATURA
YARN CREEL TUBE

COLLEGARE AI TELERUTTORI
MACCHINA

CONNECT TO REMOTE CONTROL
SWITCHES THE MACHINE

VEDI PAG./SEE PAGE G3A02002

AL FILTRO
TO THE SUCTION FILTER

ALLA VALVOLA PERZIALIZZATRICE
TO THE VACUUM CONTROL VALVE

PUNTA CHIUSA / CLOSED TOE
PUNTA APERTA / OPEN TOE

PUNTA APERTA / OPEN TOE

VENTOLA POTENZIATA
POWERED FAN

SEKO (BL06000102200)
2.2 KW 200-415 V 50HZ
2.6 KW 220-480 V 60HZ

VENTOLA STANDARD
STANDARD FAN
2BH1500-7AH16

1.3 KW 200-415 V 50HZ
1.5 KW 220-480 V 60HZ

VENTOLA STANDARD
STANDARD FAN
2BH1590-7AH11

1.3 KW 200-240V 60HZ

SOLO CON VENTOLA POTENZIATA 2.2-2.6 KW
ONLY FOR POWERED FAN 2.2-2.6 KW

220-210V 50HZ
200-220V 60HZ

0034420

0350506

0383003

D4740004

G3920372

0382993

0383004

0382400

0382410

0420237

D4840405

D4740004

0382993

0304488

G2730008

0308110

0346015 0308140

D4550193

0422340

0406093

0424823

0304590

U6550260

0422345

0304520

GRUPPO VENTOLA D' ASPIRAZIONE G3P90001 021 ı::::ı r-ı = l ı 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PUNTA CHIUSA
CLOSED TOE

PUNTA APERTA
OPEN TOE

G3Q21000

G3Q23000

G3Q22000

VEDI PAG./SEE PAGE

VEDI PAG./SEE PAGE

VEDI PAG./SEE PAGE

ONLY FOR
OPEN TOE

(*)

(*)
(*)

(*)
(*)

(*)

(*)

(*)

SUP_IMP_2

SUPPORTI A RICHIESTA
SUPPORT ON REQUEST

SOLO PER
PUNTA APERTA

RICHIESTA/REQUEST

0308110

G2920750

G3930701

0304521

G3920260

D4500053

D4500095

G3930702
IMP_TUB_44

D4500072

D4500053

G2550237

G3900702

D4500072

G3920260

D4200039

G2920750

G3500010

D4200040

D4500095

G2920751

D4500053

0301270

0303992

G3500010

G2920751

D4500095

D4500072

D4500095

D4500075

0301270

D4500053

D4550181

U8550030

D4500095

0303992

D4500072

0307444

0301340

D4500075

D4500053

D4960160

IMPALCATURA CON TUBETTI A 44 ROCCHE G3Q20005 01



IMP_TUB_44
G3920526

G3920526

G3220095

G3220095
G1070162

G1921081

G1220256

G3920384

G3920383

G1220256

G3920388

G1921081

0301170

G3920386

G1380363

G3920385

G1220254
G1220246

G3920383

G1730015

G1220254

G1730016

G2540110

G1921073

G3920384

G1220254

G1510381

G3920388

G3920385

0303754

G1220246

G3920386

0305160

G1921073

G1380363

IMPALCATURA A 44 ROCCHE GRUPPO TUBETTI PASSAFILO G3Q21000 01

~ 
__/ 



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SOLO PER/ONLY FOR
PUNTA APERTA/OPEN TOE

D4560207

IMP_TUB_44

D4500095

D4500075

D4500040

D4500076

0305350

0308110

G2920756
G1110058

D4500072

D4500079

D4500095

D4220339

0301270

D4550181

G2920757

D4500040

0303992

0301320

D4500075

0408811

D4500076

D4500053

0305350

D4920832

0308110

G2920756

0301270

D4500076

G1110058

0305420

D4500085

0301320

G2920757

D4910647

0301320

0408811

D4910648

IMPALCATURA A 44 ROCCHE ANELLO GRANDE PORTA ROCCHE G3Q22000 01

~~~ o 
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IMP_TUB_44

0301270

0303992

D4550181

D4920367

D4500072

D2070420

G1550262

G2920457

D2140070

D5920992

D4500053

D4920874

0304310

IMPALCATURA A 44 ROCCHE ANELLI PORTA PASSAFILO G3Q23000 021 ı::::ı r-ı = l ı 



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CAVO STOP IMPALCATURA
YARN-CREEL STOP CABLE

IMPALCATURA SENZA DISPOSITIVI CASSEFILS
YARN-CREEL WITHOUT CASSEFILS DEVICE

IMPALCATURA CON DISPOSITIVI CASSEFILS
YARN-CREEL WITH CASSEFILS DEVICE

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

SUPPORTI A RICHIESTA
SUPPORT ON REQUEST

SUP_IMP_2

G2920750

0303992

U8550030

D4550181

0303992

U8550030

D4550181

0301270

G2500010

0301270

D4500095

G2920751

0305350

G2920750

G3900328

0304521

G2550237

G3900286

G1550215

D4500072

D4500053

G3900286

D4500072

G1550215

G3900702

G3910169

G3910169

G2920751

0301270

0305341

0308060

0301210

0301210

D4500095

D4140023

D4500053

G1380254

0305210

D4920692

G2500011

G3900101

0345374

D2070420

D4140095

D4840499

D4500075

0513161

U8070016

G2500010

D4500072

D4910647

D4500074

U8170078

D4500074

U8140004

G3910294

0305420

D4190018

D4650015

G3910294

D4500053

D4650015

G2500011

0304310

D4140023

D4070309

D4500059

D4500075

0301270

0307444

D4500078

0301340

D2140070

D5920992

D2070420G2920457

0304310

D4920874

0408714

D4500078

D4910648

D4920832

0308110

D4920915

G1110058

0308110

0301370

D4500085

G1920984

D4500079

0305350

0301370

G3930706

IMP23_GE

IMPALCATURA 23 ROCCHE SETTORE CIRCOLARE CASSEFILS G3Q50005 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CAVO STOP IMPALCATURA
YARN-CREEL STOP CABLE

IMPALCATURA SENZA DISPOSITIVI CASSEFILS
YARN-CREEL WITHOUT CASSEFILS DEVICE

IMPALCATURA CON DISPOSITIVI CASSEFILS
YARN-CREEL WITH CASSEFILS DEVICE

(*)
(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

SUP_IMP_2

SUPPORTI A RICHIESTA
SUPPORT ON REQUEST

G2920750

0303992

U8550030

D4550181

0303992

U8550030

D4550181

0301270

G2500010

0301270

D4500095

0305350

G1550215

G2920750

G3900328

0304521

G2550237

0409307

G3900286

G1550215

D4500072

D4500053

D4500072

G1550215

G3910169

G3910169

G2920751

0301270

G2920751

0305341

0308060

0301210

0301210

D4500095

D4140023

D4500053

G1380254

G3900702

0305210

D4920692

G2500011

G3900101

0345374

D2070420

D4140095

D4840499

D4500075

0513161

U8070016

G2500010

D4500072

D4910647

D4500074

U8170078

D4500074

U8140004

G3910294

0305420

D4190018

D4650015

0307444

0301340

G3910294

D4500053

D4650015

G2500011

0304310

D4140023

D4500059

D4500075

0301270

D4500078

D2140070

D5920992

D2070420G2920457

0304310

D4920874

0408714

D4500078

0308110

D4910648

D4920832

D4920915

0345374

G1110058

0308110

0301370

D4500085

G1920984

D4500079

0305350

0301370

G3930450

IMP30_GE

IMPALCATURA 30 ROCCHE SETTORE CIRCOLARE CASSEFILS G3Q50006 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CAVO STOP IMPALCATURA
YARN-CREEL STOP CABLE

IMPALCATURA SENZA DISPOSITIVI CASSEFILS
YARN-CREEL WITHOUT CASSEFILS DEVICE

IMPALCATURA CON DISPOSITIVI CASSEFILS
YARN-CREEL WITH CASSEFILS DEVICE

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)
(*)

SUPPORTI A RICHIESTA
SUPPORT ON REQUEST

SUP_IMP_2

G2920750

0303992

U8550030

D4550181

0303992

U8550030

D4550181

0301270

G2500010

0301270

G1550215

D4500095

0305350

G1550215

G1550215

G3900328
G2920750

D4500072

D4500053

G1550215

D4500072

G2920751

G3910169

G3910169
0345374

0513161

0301270

0305341

G3900702

0301210

D4500095

D4140023

D4500053

G1380254

G2550237

0305210

D4920692

G2500011

G3900101

G2920751

D2070420

D4140095

D4840499

D4500075

U8070016

G2500010

D4500072

D4910647

D4500074

U8170078

0301210

D4500074

U8140004

G3910294

0305420

D4500053
D4190018

D4650015

G3910294

D4500053

D4650015

G2500011

0304310

D4140023

D4500059

D4500075

0307444

0301270

D4500078

D2140070

D5920992

D2070420G2920457

0304310

D4920874

0408714

D4500078

D4910648

D4920832

0409307

D4920915

0304521
0308110

G1110058

0308110

0301370

D4500085

G1920984

0301340

D4500079

0305350

0301370

G3930699

IMPOR_GE

IMPALCATURA 14 ROCCHE SETTORE CIRCOLARE CASSEFILS G3Q50007 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CAVO STOP IMPALCATURA
YARN-CREEL STOP CABLE

AST/C (BTSR)

AST/C (BTSR)

CAVO DI COLLEGAMENTO CON (0401624)
CONNECTING CABLE WITH (0401624)

CAVETTO
CABLE

IMPALCATURA SENZA DISPOSITIVI BTSR
YARN-CREEL WITHOUT BTSR DEVICE

IMPALCATURA CON DISPOSITIVI BTSR
YARN-CREEL WITH BTSR DEVICE

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

SUPPORTO A RICHIESTA
SUPPORT ON REQUEST

SUP_IMP_2

G2920750

0303992

U8550030

D4550181

0303992

U8550030

0301270

D4550181

G2500010

0301270

D4500095

G3900702

G2920750

G3900286

G1550215

D4500072

D4500053

G3900286

D4500072

G1550215

G2920751

G3910169

G3910169

0301270

0305341

0401660

0308060

0301210

0301210

D4500095

D4140023

D4500053

G1380254

G2550237

0305210

0308110

D4920692

0304521

G2500011

G3900101
0345374

G2920751

D2070420

D4140095

D4840499

D4500075

0513161

U8070016

G2500010

D4500072

D4910647

D4500074

U8170078

D4500074

U8140004

0305420

D4650015

D4190018

0401660

D4500053

G2500011

0304310

D4070309

D4500075

0307444

D4500078

0301340

D4500059

D2140070

D5920992

D2070420G2920457

0304310

D4920874

0408714

D4500078

D4910648

D4920832

D4920915

G1110058

0308110

0301370

D4500085

G1920984

D4500079

0305350

0301370

G3930707

0401624

G2840274

IMP23_A_GE

IMPALCATURA 23 ROCCHE SETTORI CIRCOLARE BTSR G3Q51004 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CAVO STOP IMPALCATURA
YARN-CREEL STOP CABLE

IMPALCATURA COMPLETA CON BTSR
COMPLETE YARN-CREEL WITH BTSR

AST/C (BTSR)

AST/C (BTSR)

CAVETTO
CABLE

CAVO DI COLLEGAMENTO CON(0401624)
CONNECTING CABLE WITH (0401624)

IMPALCATURA SENZA DISPOSITIVI BTSR
YARN-CREEL WITHOUT BTSR DEVICE

(*)

(*)

(*)

(*)
(*)

(*)

(*)

(*)

SUPPORTO A RICHIESTA
SUPPORT ON REQUEST

SUP_IMP_2

G2920750

0303992

U8550030

D4550181

0303992

U8550030

D4550181

0301270

G2500010

0301270

0401660

D4500095

G1550215

G2920750

0409307

G3900286

G1550215

D4500072

D4500053

D4500072

G1550215

G2920751

G3910169

G3910169

0304521

0301270

0305341

0308060

0301210

0301210

D4500095

G3900702

D4500053

G1380254

0305210

D4140023

G2550237

D4920692

G2500011

G39001010345374

G2920751

D2070420

D4140095

D4840499

D4500075

0513161

G2500010

D4500072

U8070016

D4910647

D4500074

U8170078

D4500074

U8140004

0305420

D4650015

D4190018

D4500053

0401660

G2500011

0304310

D4500075

D4500078
D4500059

0307444

0301340

D2140070

D5920992

D2070420G2920457

0304310

D4920874

0408714

D4500078

D4910648

D4920832

D4920915

0345374

G1110058

0308110

0301370

D4500085

G1920984

0308110

D4500079

0305350

0301370

0401624

G2840274

IMP30_A_GE

G3930451

IMPALCATURA 30 ROCCHE SETTORE CIRCOLARE BTSR G3Q51005 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CAVO STOP IMPALCATURA
YARN-CREEL STOP CABLE

IMPOR_A

IMPOR_A

IMPOR_A

IMPOR_A

CAVETTO
CABLE

CAVO DI COLLEGAMENTO CON (0401624)
CONNECTING CABLE WITH (0401624)

AST/C (BTSR)

AST/C (BTSR)

IMPALCATURA SENZA DISPOSITIVI BTSR
YARN-CREEL WITHOUT BTSR DEVICE

IMPALCATURA CON DISPOSITIVI BTSR
YARN-CREEL WITH BTSR DEVICE

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

SUPPORTO A RICHIESTA
SUPPORT ON REQUEST

SUP_IMP_2

G2920750

0303992

U8550030

D4550181

0303992

U8550030

D4550181

0301270

G2500010

0301270

G1550215

D4500095

G1550215

G1550215

G2920750

0308110

D4500072

D4500053

G1550215

D4500072

G2550237
G2920751

G3900702

G3910169

G3910169
0345374

0304521

0513161

0301270

0305341

0301210

D4500095

D4140023

D4500053

G1380254

0305210

D4920692

0401660

G2500011

G3900101

G2920751

D2070420

D4140095

D4840499

D4500075

U8070016

G2500010

D4500072

D4910647

D4500074

U8170078

0301210

D4500074

U8140004

0305420

D4500053

D4650015

D4190018

0307444

0401660

0301340

D4500053

G2500011

0304310

D4500075

D4500078
D4500059

D2140070

D5920992

D2070420G2920457

0304310

D4920874

0408714

D4500078

D4910648

D4920832

0409307

D4920915

G1110058

0308110

0301370

D4500085

G1920984

D4500079

0305350

0301370

0401624

G2840274

G3930700

IMPOR_A_GE

IMPALCATURA 14 ROCCHE SETTORE CIRCOLARE BTSR G3Q51006 01



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SENSOR

PROXIMITY

DATA-SENSOR
VEDI.PAG./SEE PAG

G3R64...

0304041

0304041

0308050

D4230004

0304041

G2540151

G2540211

G2220099

G2140008

0403250

G2540133

0304090

G2510195

0302191

G2210032

D2220620

D2220630

G2510149

G2220138

G2540138

0308050

0402004

G2920734

0304065

0304051

G2900183
0402003

G2560094

0302191

G2540137

0304051

G2170077

G2920195

G2920195

G2380144

G2540186

0308800

0301260

D4220584

U8110021

0304102

D4170768

0304280

0350568

0346385

D4110108

0378240

G2910214

G2220118

D4921329

0304065

G2240092

D4740029

D4901081

G2920148

0301035

TESTATA E TUBO MOBILE G3R10002 01



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

MOTORE ESPLOSO
EXPLOSED MOTOR

CODICE DEL GRUPPO PISTONE
PISTON ASSEMBLY CODE

FORNITO IN DOTAZIONE
SUPPLIED WITH THE MACHINE

SENSOR

SENSOR

G3920801

G3220157

G3180035

0304080

G3840143

G2920195

0308800

G2920195

U8110021

G3900646

0352012

0307170

0311320

0307093

0308050

0308090

0352020

G2550082

0304090

G3900646

G2920333

0345974

G2380098

0304074

G3920789

G2750010

G2380197

G2210033

0311320

G2220192

G2540184

G2920279

0345975

0440028

G3510376

0345002

0304000

G2920148

G2380147

0346411

G2780001

G2220134

0346355

G3550136

0308050

G2380099

0304073

0304020

0374020

G2120008

G2380143

0304000

0374990

0312261

G2280013

G2230024

0362940

0402006

0311320

G2220292

0304001

0308090

G2380098

G2240088

0304041

0304074

0352012

0304041

0341290

0402006

0374020

0307170

G2380196

G2210033

G2780001

0301105

0304051

G2900611

0308184

G2380159

0303220

G2840043

0301070

D3231420

G2280013

0301170

03629400301260

0304041

G2240088

0304280

GRUPPO TRASMISSIONE MOVIMENTO MANINA G3R12002 01



PCB 4789

ELIMINATO/ELIMINATED
(03/2021)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

0308060

0304241

G2560119

0304241

0304011

0513084

G3510279

0304011
0301120

0308060

0304085

G2560119
0304011

0374020

0304085

G3380307
0302270

D4730012

0304011

G2380158
0304080

G2550086

G2920202

0345976

G2540132

G1920481

G3900810

0309006

G3380308G3380306

D4730012

0304073

G1920481

0309006

G2920285

0304030

0301120

G2220100

0301170

G2840075

0304041

G2540181

D3140180

0513082

03021920382820

0304051

G2540130

0302191

GRUPPO COLONNA E CARTER ROVESCIATORE SUPERIORE G3R14000 02
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

0346004

G2220308

0307040

G2220228

0345521

G2920592

0345480

G2240130

0307040

RICHIESTA KIT CALZA ROVESCIATA G3R17000 01
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VEDI PAG./SEE PAGE
G3R21002

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PROXIMITY

0350590
0308020

G2380163

G2110030
G2220148

0346385

G2170066

0346403

0308050

0304051

G3920174 G3900329

G2380162

G2920305

0304065

D4840195

0346534

0308420

0304051

G3920250

0304241

G2920148

G2550091

0304265

0304972

G3910480

G3920114

0439473

0304190

G3740005
G2540199

G2900133

G2170093

0346405

G2380186

0350014

0374020

0304051

G2920318

0304190

G3920757

G3920339

0378240

0301210

G33801740305290

0304210

0308060

0308060

0350014

G3510279

0308060

0304241

GRUPPO PIATTO PORTA TESTA G3R20003 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

*

*

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

PCB 4768

PROXIMITE

MOTOR

SK 5892

0304051

G2550072

G2540175

0311340

G2380062

0367270

0367070

G3910480

D4220027

0373080

0307040

G3510378

0305122

G3140031

0440001

G3920788

G2180022
0307093G3220158

G3840125

0307072 G3180035

G3900635

G3920710

0345971

G3920857

0304265

0371120

0304265

G2840024

D5840009

0304005

U9170045

U7110005

G2260038

G2520046

0302191

GRUPPO RIBALTAMENTO MOTORIZZATO G3R21002 01

/>, 

\i 



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

-108       
-112       
-116       
-120       
-128       
-132       
-136       
-144       
-156       
-160       
-168       
-176       
-180       
-188       
-192       
-200

-108        
-112        
-116        
-120        
-128        
-132        
-136        
-144        
-156        
-160        
-168        
-176        
-180        
-188        
-192        
-200

N. AGHI/NEEDLES N.
N. AGHI/NEEDLES N.

KERN LIEBERS

KERN LIEBERS
KERN LIEBERS

KERN LIEBERS

KERN LIEBERS

KERN LIEBERS

G3080009

G3080011

G3350116

G2250017

0304022

G2650003

0304026

G2170014

G2120007

G2110035

G3350122

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G3350129

G3350128

G3350100
G3350126

G3350099

 

 

 

 

 

G3350131

 

G3350102

G3350094

G3350103

G3350121

 

 

G3350101

G3350130

G3350096

G3350093

G3350117

G3350123

 

 

G3350105

G3350125

G3350118

G3350119

G3350124

G3350104

G3350106

 

G3350097

 

G3350098

G3350127

 

 

G3350095

 

 

G3350092 

 

G3350120

 

G3920491

0307224

0301210

D4180098

0304051

G2920234

G2170014

G2220022

G3080012

G3080010

0304028

G3250150

G3350091

G2250011

G3080011

G3080012

0304020

G2240021

 

G2650002

G2170011

D4180098

G3240026

0304020

G3920870

0360318

G2240068

G2650001

G2250012

GRUPPO TESTA PORTA SPILLI G3R22013 01lı::::ın=lı - --



G2170129

G2570008

0311325

G2560225

G2570006

CARTER PROTEZIONE ZONA PORTA SPILLI G3R24000 01
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VEDI PAG./SEE PAGE
G3R35000

VEDI PAG./SEE PAGE
G3R31002

VEDI PAG./SEE PAGE
G3R33001

GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY

PROXIMITY

PROXIMITY

0304085

0304085

0308050

G2900250

0304051

0308050

G2550096

0308060

G2540339

G2170128

0304590

0308140

0304952

G3910529

G2160006

G2920242

0305035

0304951

0304170

0518360

G2160006

0345123

G2560117

0304060

G3560294

G3260023

0304910

G3240104

0304180

G3260041

0301056

G1780003

0308060

G3920880

G2560131

0304090

G3220150

0304024

0304024

0301270

G2540141

0304241

0304241

0304210

0304840

G3920883

0374020

0304910

0304005

D4841290

G3220151

G3380323

0304229

0305265

0374020

G3840124

G2560107

G3380316

0367212

0305265
D4840195

0367140

G2920727

0304041

G3910629

G2840018

0301120

0304041

0304000

G2550093

G2830002

0304041

0307330

G2540206

0304051

GRUPPO COLONNA PORTA CUCITRICE G3R30002 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

TAPPO CON GUARNIZ.
WITH GASKET

CON GUARNIZIONE
WITH GASKET

CON GUARNIZIONE
WITH GASKET

ETICHETTE COMANDI ELETTROVALVOLE
LABEL FOR COMMAND VALVE BARS

L

M

N

SPEED-UP

BISTABLE

RICHIESTA/REQUEST
4x6

3.17x1.5

(*)

(*)

0309006

G2840232

G1230009

0304011

D4560686

0345100

G3910529

G2510162

0346611

G2840268

0309006

G28401500346612

0518408

0309005

0375010

D4840840

D4540942
0373399

0034279

0345976

0309005
G2900630

D4511402

0309005
G1900122

G2920519

0345977

0345986

D4730050

0309006

G3560228

0034308

0304041

MORE_PULL

G2900630

GRUPPO BARRE E ELETTROVALVOLE G3R31002 01

• • • • • • 



CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY CODE

SK 6750A/1
SOST./IT REPLACE

G3840111 (02/2022)

0304090

0308050

0308050

0304120

0440028

G3510262

G3240068

G3510376

D3172550

0304000

0307093

G3920789

0307150

0307050

G3180035

G2240048

G3900626

G3840261

G3540408

G3220157

G3920878

G3910629

G3840247

G3240109

0304034

0304020

0503540

G3920363

0307160

GRUPPO MOVIMENTO BRACCIO PORTA PRELEVATORI G3R33001 01
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

0311320

G2120011

G2920308

G2840086

0345977G2210037

G2900250

G2380172

0346403

G2220155

G2110055

G2550110

G2220166

0350315

DISPOSITIVO CONTROLLO PRESENZA CALZA G3R35000 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

SOST./IT REPLACE
0305420 (09/2015)

PROXIMITY

G2920331

G2540142
G2170084

G2650009

0373237

0304060

D4841290

G2650009

G2920309

0304080

0313375

G2540142

0308090

0307060

0304060

0304335

0305421

D4780024

G2920399

G2920705

0301270

G2900275

0308840

0301150

0301270

0305110

0308050

0304060

G2560110

0308050

CARRELLO TRASLAZIONE CUCITRICE G3R40001 01



(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

AGO/NEEDLE (108-200)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PROXIMITY

GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY

GRUPPO SENSORE
SENSOR ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

SPES./THICK.
(0.05 mm)

SPES./THICK.
(0.10 mm)

STANDARD

RICHIESTA/REQUEST

E1380217

AGO_CU_110

E1900479

G2540229

D4110108

0304011

0304005

E1010015

G2550092

0350459

0301150

03453640309006

0308050

0308050

0304041

0305010

D42300230409307

0304060

G2900199

G2510156

G2920250
G2540094

0305010

0304060

G2210024

0304060

D4230023

0350315

0409307

0360160

G3910437

0304060

G2210026

0367211

G2920368

0304020

G2560093

G2110018

D2070400
G2920229

G2230027

G2170067

G2170097

G2170055

G2230019

0304005

D4070237

0302191

0308050
0382770

D4190018

0312010

G3900592

G2240064

0312060

G2110015

0339380

0518408

0308150

G3900593

0301040

G2180010

0518281

G2110017

E1380217

G2540200

0302089

U6110300

G2540229

G2560056

G3010027

0304011

G2170047

0304005

G2920330

G2170048

0350566

U7110005

G2170044

D4180209

G2080019

G2560092

G2380170
G2080018

D4840195

G2900100

G2510112

0302191

G2170069

0345981

0307040

0307070

G2550227

0307440

G2540143

G2380160

0304090

0304051

G2380156

0409307

0308050

0304065

0304074

0373075

0346623

0301320

G2220071

G2920291

0305010

U5180370

D4230023

G2210025

G2920251

D4230023

0305010

G2920217

0304051

G2230019

0304083

G3010028

G2080022

03049600304011

D2070400

G3380250

G2540189

0302075

GRUPPO TESTA CUCITRICE G3R42003 01
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CODICE DEL GRUPPO PER USO INTERNO
ONLY FOR THE USE OF THE MANUFACTER

CARTER DI PROTEZIONE
CASING THE PROTECTIVE

G2560224
0308050

0304051

0304101

G2570007

0401723

G2170127

G3930285

G2510306

G3920365

G2560223

0304080

G2380301

CARTER PROTEZIONE SPORCO CUCITRICE G3R43000 01

~ 
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SENSORE MECCANICO
MECCANIC SENSOR

BENZING

KERN

GROZ

108

108

112

116

112

116

120

128

120

128

132

132

136

144

136

144

156

156

160

168

160

168

176

176

180

188

180

192

188

200

192

200

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

G3790063
G2340267

G2340279

G2340280

G2340281

G2340271

G2340268

G3790073

G2340273

G2340269

G2340274
G3790070

G2340276

G2340272

G3790060

G2340270

G2340275

G2340278

G2340277

G3790065

G3790064

G3790059

G3790069

G3790066

G3790058

G3790061

G3790067

G3790071

G3790062

G3790068

G3790072

0307040

G2170098

0307080

0308060

0301210

0307120

G2240095

0304051

0301150

0304182

G2240114

0304051G3540379

G3540360

0302191

D4170216

G3240064

G2170089

G3910627

0307120

G2170095

0301150

G3220134

G2170105

G3040039

0345430
0346392

G3510409

0345976

G2380188

0345971

0518408

0302191

G3240063

G2110033

0308941

0311010

G2900133

G3550200

0439473

0308610

G2220163

0304130

0304073

0308941

0302191

0308064

E1170056

G3540124

0304065

0304074

G2250027

G2340266

0382990

G2040018

BRACCIO PRESSATORE E CORONINA PLATINETTI G3R52017 01
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ORDINARE:
TO ORDER:

N.AGHI E SPESS.
NEEDLES NUMB.

AND THICK.

108 SP 0.85 mm

116 SP 0.85 mm

108 SP 0.70 mm

112 SP 0.85 mm

116 SP 0.70 mm

112 SP 0.70 mm

120 SP 0.85 mm

132 SP 0.85 mm

120 SP 0.70 mm

132 SP 0.70 mm

136 SP 0.85 mm

128 SP 0.70 mm

144 SP 0.70 mm

128 SP 0.85 mm

156 SP 0.70 mm

144 SP 0.85 mm

160 SP 0.70 mm

168 SP 0.70 mm

176 SP 0.70 mm

180 SP 0.60 mm

188 SP 0.60 mm

192 SP 0.60 mm

200 SP 0.60 mm

SPES./THICK. 0.70 mm

SPES./THICK. 0.70 mm

SPES./THICK. 0.85 mm

KERN

GROZ

G3140025

G3340327

0307120

G3740019

G3050004

G3540351

0301170

0302090

G2170066

G2220164

0378240

D4220274

G2220335

0308183

G2050013

0304205

0302075

G3480209

G3540236

G3920536

G3250131

G3340333

G3340315

G3340317

G3340319

G2050014

G3340314

G3340305

G3340324

G3340306

G3340321

G3340334

G3340322

G3340323

G3340308

G3340318

G3340307

G3340320

G3340328

G3340330

G3340332

G3340329

G3340316

G3340331

G2120010

G3410061

0302090

G1180009

0302095

ANELLO PRELEVATORI G3R54017 01
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CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

MICROCILINDRO
O 16

G2920148

0301105

0307250

0402009

0304080

G2380281

0308050

G3140028

G2170088

0304165

G2380152

G3900903

03040510308089

0304165

0304240

G3920982

0371120

0301105

0304060

0301210

G3140028

0402009

0308089

0307224

G2240090

G3540143

0304041

0308064

G2540219

0304073

G2380280

0308050

G2240111

0308800

0304073

0301070

0304240

G2220139

0302181

G2920600

G2540251

0308090

G2560151

G2220159

0305400

0308090

G2740003

G2110034

G2540250

G2380282

G2900133

0371120

0439473

G2380189

0350567

G2920383

BRACCIO PORTA ANELLO PRELEVATORI G3R56001 03
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GRUPPO CODICE PISTONE
PISTON CODE ASSEMBLY

 CODICE PISTONE
PISTON CODE O 20

PLATINETTO/BIT

108

112

116

120

128

132

136

144

156

160

168

176

180

188

192

200

AGHI/NEEDLES

KERN

GROZ

SENSORE / SENSOR

SP./THICK (0.175 mm)

G2650006

0301105

0301350

G2650006

0304010

G2900825

0308020

G2550234

0307060

0304180

0307060

G3920991

0402006

0304001

G2180004

G2920435

0308060

0301210

0376190

0304220

0304220

0308050

G2220169

G2650007

G2340252

G2340251

G2340256

G2340261

G2340262

G2340258

G2340254

G2340264

G2340259

G2340257

G2340253

G2340260

G2340263

G2340250

G2340255

0304060

G2920148

0382765

0304051

0304205

G2560129

0304240

0307250

G2210034

G3240092

0308050

0304041

G2040018

0303026

G2340249

G3250146

G3040039

SUPPORTO CORONA PLATINETTI G3R60001 021 ı::::ı r-ı = l ı 
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0304180

0304180

G2560130

G2560176

G2560109

G2510144

0304210

0382270

G2210022

0308180

0301085

G2920260

0304207

GRUPPO CORPO INFERIORE G3R62000 01
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GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

DATA-SENSOR
VEDI PAG./SEE PAG.

G3R10002

SK 6750A/1
SOST./IT REPLACE

G3840111 (02/2022)

0304000

G3510376

0440028

G3840261

0307093

G3920789

0382241

0304020

G3220157

G3840176

0307160

G3920363

0304060

G2220171

G3220033

G3900602

G3920714

G3560109

0304070

G2250052

0307150

0308050

0304060

0308050

G2380129

0307060

0304220

G3240068

0304051

0360360

G2240048

0303090

G2920581

G2220170

0308020

G2550069

G2900194

0304102

G2110032

G2220156

G2170082

G2920274

G2920214

G2920345

0308050

G2380151

0304080

0350566

0304060

0301045

0402004

G2220214

0371120

MOTORE MOVIMENTO TUBO ROVESCIATORE INFERIORE G3R64002 01
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(*) CODICI ESCLUSI DAL GRUPPO
(*) CODES NOT INCLUDED ON THE ASSEMBLY

GRUPPO MOTORE
MOTOR ASSEMBLY

SENSOR

SKF

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

(*)
(*)

(*)

(*)

(*)

(*)

SK 6750A/1
SOST./IT REPLACE

G3840111 (02/2022)

0302462

G2540149

G2540148

0367320

G2540147

0367110

0304107

0301200
0304080

0311360

G2380181
0439473

G2560091

G2920247

0304041

G2900133

0307222

0367080

0367320

0305280

G2540207

0367110

0308183

0308140

G3380119

0305740

03043400304340
0305270

G3380118

0518408

0345976

0350590

G2380169

G3910478

0304051

G2380166

G3210009

0311330

0371120

0346385

0346404

G2540061

G2170042

G3230030

0304060

0308050

G2220150

G2230014

G2170089

0304220

G2210017

G3510138

G2110025

G2220197
0304022

0313870

G3240067

0360325

0301170

0350320

0307160

0360361

G2910225

G2540198

0313308

0352020

D4220584

0301170

D4170768

D4110108

0304073

G3840247

D5920010

G3900627

0301350

G3220157

G3180035

0307093

G3840261

G3920789 0440028

G3510376

0304000

STRUTTURA PORTANTE ROVESCIATORE INFERIORE G3R66001 01
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FUORI PRODUZIONE DAL
OUT OF PRODUCTION FROM

21/03/2017

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER/FOR (3"3/4" -4")

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE

PER/FOR (4")

CODICE DEL GRUPPO
ASSEMBLY CODE
PER/FOR (3"3/4)

(4")

(3"3/4)

CALIBRI PER DIAMETRI / GAUGES FOR DIAMETERS 3"3/4 - 4"

G2960013

G3180006

G3380176

G2960032

0304360

G2920605

G2960044
0307071

0304390

0304060

G2170118

G2380249

0305160

G2170096

G2960055

0307071

0304060

0307071

0305160

0304060

G2170118

G2920723

G2380249

G2170096

0307071

0304060

G3180006

G2960011

G2960039

G3380175

G2960037

0304090

G3900624

G2960021

G3960038

G3960037

0304090

G3960036

0308110

0304488

G2920633

G2960003

CALIBRI PER CENTRAGGI DEL ROBOT G3Z00003 01
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CALIBRI ORRIZZONTALE BORDO
BOARD ORIZONTAL GAUGESPINZETTA / TWEEZER

(3"1/2)

(3"3/4)

(4")

CALIBRI COPERCHIO PLATINE
SINKER CAP GAUGES

(FH-S0) GK/GE 523-544 FH-SOGK/GE 516D-DF
GK/GE 616D3-D3S-DF3

GK/GE 516D3S-DF3 GK/GE 625DF
GK/GE 616D-DF

CALIBRI PIASTRA SERRATURE
LOCK PLATE GAUGES

CALIBRI PASSAGGIO AGHI
GAUGES PASSAGE NEEDLES

SP./THICK. (0.70-1.00)

SP./THICK. (0.60)

3.08 mm

3.06 mm

2.86 mm

2.84 mm

CALIBRI ALTEZZA PICKER
PICKER HEIGHT GAUGES

CALIBRI CONTROLLO PLATORELLO
DIAL CONTROL GAUGES

H=25.7

H=23.3

GK/GE 616S/0-D-D3-D3S

GK/GE 615F/H
GK/GE 616F/H-DF-DF3-FP

GK/GE 615S/0

F/H-DF3-DF (H=23.3)
S/0-D3S-D   (H=25.7)

N.B SOLO PER/ONLY FOR
GK/GE 715S/0 (H=23.3)

SOLO PER GRUPPO MOTORIZZATO
ONLY FOR MOTORIZED GROUP SOLO PER GRUPPO PNEUMATICO

ONLY FOR PNEUMATIC GROUP

G2920069 G1920409

D5960079

G1920440

G2960057

G2960042

G2960041

D3961180

G2920384

G2960040

G2960006
D3961160

G2960070
D4920108

G2960048

G3960021

G3920450

G2960069

G2960045

G2960068

PIASTRE DI REGOLAZIONE E CALIBRI VARI G3Z10001 011 ı::::ı n = l ı 
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ALTEZZE CALIBRI SERIE MOTORIZZATA
MOTORIZED SERIES GAUGES HEIGHT

G2960067

G2960061

G2960063D3960760

G2960062G1960017

D4960143

D4960142G2960059

G2960064

D4960243D4960360

D2960090

D4960307G2960058 G2960066

D3961250G1960011 G1960016

19

22.719.1

19.2

19.8

20.1

19.3

19.7

19.9

20.4

20 21

20.6

21.3

20.7

20.9

21.2

22.3 23

CALIBRI ALTEZZE CAMME FORM. MAGLIA
GRP MOTORIZZATO G3Z12001 01
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19.2

ALTEZZE CALIBRI SERIE PNEUMATICA
PNEUMATICS SERIES GAUGES HEIGHT

(9x9x50)

(7x3x50)

D4960144

D4960146

G1960021

D4960365

G1960020

D3961880

D3961240

D4960243

D4960248

G2960035 D4960249

D2960090

D3962070D4960353
D4960364

D4960307

DOPSB

D4960360
D4960148

19.4
22.5

19.2

20.3
22.8

20.2

20.5

20.8

21.1

20.1

20.4
21.6

21

21.8

21.5

22.1

CALIBRI ALTEZZE CAMME FORM. MAGLIA
GRP PNEUMATICO G3Z14001 01
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Lonati S.P.A. 
Via Francesco Lonati n°3, 25124 Brescia, Italia
Tel. +39 030 23901 Fax +39 030 2310024
C.F.: 01469680175 P.iva: 02096730961
info@lonati.com - www.lonati.com
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